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Τρέχουν οι… διαδικασίες για 
παραγραφή μη βεβαιωμένων 
οφειλών δεκαετίας και άνω!
Εντολή να «τρέξει» άμεσα η εξέταση των αιτήσεων πολι-

τών για την παραγραφή μη βεβαιωμένων οφειλών, πέραν της 
δεκαετίας, εφόσον εμπίπτουν στις προϋποθέσεις του νόμου, 
έδωσε ο υπουργός Εργασίας και Κοινωνικών Υποθέσεων, 
Κωστής Χατζηδάκης, στη διοίκηση και στα υπηρεσιακά στελέ-
χη του ΕΦΚΑ και του ΚΕΑΟ σε χθεσινή τους σύσκεψη, ενώ έ-
χει ήδη ξεκινήσει εδώ και ημέρες πρόσθετη συμπληρωματική 
εκπαίδευση των αρμοδίων υπαλλήλων για τη διεκπεραίωση 
των σχετικών αιτήσεων. Τις τελευταίες ημέρες, παρατηρήθη-
κε το φαινόμενο της συγκέντρωσης αρκετών αιτήσεων ανά 
την Ελλάδα για παραγραφή οφειλών, πέραν της δεκαετίας, 
για τις οποίες δεν έχει ολοκληρωθεί η εξέταση. Προκειμένου 
λοιπόν να επιταχυνθούν οι σχετικές διαδικασίες, δρομολογή-
θηκαν μία σειρά από παρεμβάσεις, με στόχο την επιτάχυνση 
της εξέτασης των αιτημάτων. «Στόχος είναι η εικόνα να έχει 
βελτιωθεί σημαντικά εντός του επόμενου μήνα και οι πολίτες 
να λάβουν άμεσα την απάντηση που τους οφείλει ο ΕΦΚΑ», 
είπε ο υπουργός και συνειρμικά σούρχεται να αναφωνή-
σεις...Α ρε και νάταν κάθε χρόνο εκλογές!

Α ΔΕ ΣΜΕΥ ΤΗ ΚΑ ΘΗ ΜΕ ΡΙ ΝΗ
Ε ΦΗ ΜΕ ΡΙ ΔΑ ΝΟ ΜΟΥ Η ΜΑ ΘΙ ΑΣ

(τα κτι κό μέ λος Σ.Η.Π.Ε.)
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Συνδρομές
Ε τή σια ι δι ω τών
ε σω τε ρι κού 120 ευ ρώ + ΦΠΑ
Ε ξα μη νιαί α ι δι ω τών
ε σω τε ρι κού 60 ευ ρώ + ΦΠΑ
Ε τή σια Δήμων, Περιφερειών, Τρα-
πεζών, Οργανισμών & εταιριών Α.Ε.
350 ευρώ + ΦΠΑ
Ηλεκτρονική συνδρομή:
10 ευρώ + ΦΠΑ το μήνα
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νεννόησης
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ΜΑΡΤΙΟΥ
Ιωάννου της Κλίμακος, Ευβούλης,

Ζαζαρίου επ. Κορνίθου

Γιατοκτίριοτηςδωρεάς
Καραναστάση

Η εφημερίδα μας μετά την συνε-
δρίαση του δημοτικού συμβουλίου 
Βέροιας ανέδειξε ως κύριο θέμα στο 
φύλλο της Τρίτης(28/3) την πρόταση 
της δημοτικής αρχής για κατεδάφιση 
του κτιρίου της οδού Βικέλα που είχε 
αγοραστεί επί θητείας Χαρούλας Ου-
σουλτζόγλου με χρήματα δωρεάς της 
Κορνηλίας Καραναστάση. Αν και δεν 
υπήρξαν ιδιαίτερες αντιδράσεις εντός 
του δημοτικού συμβουλίου, ούτε ανα-
δείχθηκε αναλόγως της σοβαρότητάς 
του από τα υπόλοιπα τοπικά ΜΜΕ, οι 
συζητήσεις και τα σχόλια των δημοτών 
δεν σταματούν. Ενδεικτικά μόνο πα-
ραθέτουμε δύο εξ αυτών: 

SofoklisChochliouros
Το σπίτι  αυτό  ήταν  πραγματικά  

υπέροχο  και  από έξω και από μέσα,  
είναι  πραγματικά  κρίμα  που έφτασε  
σε αυτή την κατάσταση,  θα έπρεπε  
εδώ και  χρόνια  να γίνουν  κάποια 
έργα συντήρησης...τώρα μάλλον θα 
είναι  αργά 

ΚόγκαςΑλέξανδρος
Η απόφαση της αγοράς του κτηρί-

ου ήταν εξαρχής λάθος. Είχε υπολογι-
στεί το κόστος αναστήλωσής του; Τι εί-
χε προτείνει τότε η αρμόδια υπηρεσία του δήμου; Θα περίμεναν στο μέλλον κάποιον άλλον ευπατρίδη να δωρίσει την πε-
ριουσία του και θα αποφάσιζαν να τη διαθέσουν για να αξιοποιηθεί κάπως ένα γκρεμίδι «βενετσιάνικης αρχιτεκτονικής»;

ΠαρέμβασηΣτάθηΚελεσίδηστονΑΚΟΥ99.6
γιατασκαψίματαστοκέντροτηςΒέροιας

Η χθεσινή μας «Θέση» με τίτλο «Ένα
απέραντο εργοτάξιο ηΒέροια…χωρίς
ρολόι καιπυξίδα!!!», καθώς και τα ρα-
διοφωνικά σχόλια των Ζήση Μιχ. Πατσίκα 
και Νίκου Βουδούρη στην εκπομπή του 
ΑΚΟΥ 99.6 Λαϊκά&Αιρετικά, αναφορικά με 
τα συνεχή σκαψίματα στην πόλη χωρίς να 
γνωρίζει κανένας μας για πόσο διάστημα 
και σε ποιες περιοχές, προκάλεσαν την 
αντίδραση του υπεύθυνου της Δημοτικής 
Αστυνομίας Στάθη Κελεσίδη. 

Ενώ η εκπομπή ήταν σε εξέλιξη, ο 
κ. Κελεσίδης ενημέρωσε ότι λήφθηκε α-
πόφαση να εκδίδεται δελτίο τύπου από 
την Δημοτική Αστυνομία καθημερινά και 
συγκεκριμένα κάθε μεσημέρι, ενημερώνο-
ντας για τις περιοχές που θα εκτελούνται 
έργα την επόμενη ημέρα. 

Φυσικά και δεν λύνεται το πρόβλημα, ωστόσο με την έγκαιρη ενημέρωση οι δημότες θα προετοιμάζονται και φυσικά θα 
έχουν την δυνατότητα να μην διέρχονται από σημεία με έργα, ώστε να αποφεύγουν την ταλαιπωρία.

Τουλάχιστον τα γραφόμενα και τα λεγόμενά μας εισακούστηκαν για κάτι που θα βοηθήσει έστω και λίγο την καθημερι-
νότητα του βεροιώτη.

Συνεχίζουναπτόητοι
στακιόσκιατουΑλιάκμονα,

οιΕθελοντές
γιατηνΚαθαριότητα

Είμαστε κι εμείς όμως, απαράδεκτοι με το περιβάλλον και 
την φύση… Την χαιρόμαστε, ηρεμεί η ψυχή μας δίπλα στο 
ποτάμι, κάνουμε το πικνικ μας και φεύγοντας  της αφήνουμε 
τα σκουπίδια μας για ευχαριστώ!

Και έρχονται κάποιοι φιλότιμοι συμπολίτες και καθαρίζουν 
την απρέπεια των κακομαθημένων… Αυτοί είναι οι Εθελοντές 
για την Καθαριότητα που απτόητοι συνεχίζουν το έργο τους! 
Έτσι, την ερχόμενοι Κυριακή στις 10.00 π.μ δίνουν ραντεβού 
στο φράγμα Αλιάκμονα (μετά την γέφυρα στα πλατάνια), να 
καθαρίσουν την περιοχή και όσα κιόσκια προλάβουν κατά 
μήκος του δρόμου. Μετά, στο καθαρό περιβάλλον, θα ακο-
λουθήσει τσίπουρο και μεζέδες που θα έχει ο καθένας μαζί 
του, χωρίς υπερβολές, όπως λένε…

Τι συμβαίνει με τις γυναίκες στο ψηφοδέλτιο της Ν.Δ.;
Ο Κυριάκος Μητσοτάκης ανακοίνωσε μεν τις εκλογές για την 21η  Μαΐου, ωστόσο σε αρκετές εκλογικές περιφέρει-

ες, μεταξύ αυτών και της Ημαθίας, τα ψηφοδέλτια ακόμη «ψήνονται». Οι 3 εκλεγμένοι (Βεσυρόπουλος, Μπαρτζώκας, 
Τσαβδαρίδης) θα πλαισιωθούν κατά πάσα πιθανότητα από τον Γιώργο Γουλτίδη και απομένουν οι δύο γυναίκες που 
θα κλειδώσουν την εξάδα. 

Οι υπεύθυνοι κατάρτισης 
ψηφοδελτίων στην Αθήνα 
θέλουν διακαώς να μπει στο 
ψηφοδέλτιο μία γυναίκα από 
την Βέροια, με πρώτη επιλο-
γή τους την ΣυρμούλαΤζή-
μα, με την οποία υπήρξε ό-
πως μάθαμε συνάντηση στην 
Αθήνα, αλλά η αντιδήμαρχος 
τους ευχαρίστησε και ξεκαθά-
ρισε ότι στην παρούσα φάση 
την ενδιαφέρει η αυτοδιοίκη-
ση. Έπεσαν στο τραπέζι γυναικεία ονόματα από την Βέ-
ροια, αλλά κάποιες δεν επιθυμούν και άλλες δεν δείχνουν 
να εμπνέουν ιδιαίτερα και γι’ αυτό ακόμη οι υπεύθυνοι 
ψάχνουν…

Οι πληροφορίες μας αναφέρουν ότι από την περιοχή 
της Αλεξάνδρειας η ΌλγαΜοσχοπούλου φαίνεται ότι δεν 
θα κατέβει, γεγονός που υποδηλώνει και η μετακίνησή της 
στο πολιτικό γραφείο του Λάζαρου Τσαβδαρίδη. Η γιατρός 
ΕλπίδαΧοχλιούρου, που υπηρετεί στο Ιπποκράτειο Θεσ-
σαλονίκης, επίσης μαθαίνουμε ότι το ξανασκέφτηκε και δεν 
είναι πλέον «ζεστή». Μεταφερόμαστε στη Νάουσα, όπου 
η γιατρός και δημοτική σύμβουλος ΣτέλλαΑραμπατζή, 
όπως και η δρ. Γλωσσολογίας ΤζωρτζίναΑθανασίου 
σύμφωνα με τις ίδιες πληροφορίες είναι έτοιμες και αναμένουν στο ακουστικό τους. 

Ίσως το ενδεχόμενο να συμπεριληφθούν στο ψηφοδέλτιο και οι δύο Ναουσαίες δεν πρέπει να αποκλειστεί εφόσον 
δεν βρεθεί μια δυνατή γυναικεία υποψηφιότητα από τη Βέροια, αφού με αυτό τον τρόπο η Ν.Δ. «διεισδύσει» πιο δυνα-
τά στη Νάουσα, μια ιδιαίτερη και δύσκολη περιοχή της Ημαθίας. 

Κοντός ψαλμός αλληλούια…



Μαζικές μόνιμες προσλήψεις υγειονομικού προσωπικού για την κάλυψη των κενών με θέσεις μόνιμης και 
αποκλειστικής απασχόλησης, προσλήψεις ιατρών και κυρίως αναισθησιολόγων καθώς έχουν μειωθεί δρα-
ματικά οι γιατροί αυτής της ειδικότητα, (ενδεικτικά αναισθησιολόγος κάνει 20 εφημερίες), αλλά και ιατρικού 

προσωπικού και νοσηλευτών στα Κέντρα 
Υγείας και την Πρωτοβάθμια Φροντίδα, 
μονιμοποίηση επικουρικών και συμβασι-
ούχων, επαρκή στελέχωση του ΕΚΑΒ με 
μόνιμο και εκπαιδευμένο προσωπικό και 
αύξηση της κρατικής χρηματοδότησης για 
τη δημόσια υγεία, είναι τα βασικά αιτήματα 
των εργαζόμενων στο χώρο της Υγείας, 
αιτήματα που έθεσαν και χθες το μεσημέρι 
σε μια ακόμα κινητοποίησή του έξω από το 
νοσοκομείο Βέροιας. Ζητούν επίσης, γεν-
ναία αύξηση της κρατικής χρηματοδότησης 
για τη Δημόσια Υγεία, για να μπορούν να 
καλυφθούν οι τεράστιες ανάγκες, ουσι-
αστικές αυξήσεις στους μισθούς και την 
αποζημίωση εφημεριών του υγειονομικού 

προσωπικού και ένταξη όλων των υγειονομικών στο ανθυγιεινό επίδομα. 
Την συγκέντρωση διαμαρτυρίας την οποία στήριξαν το Ν.Τ. της ΑΔΕΔΥ Ημαθίας, η ΕΛΜΕ και Σωματεία, 

άνοιξε με τον χαιρετισμό του ο πρόεδρος της Ένωσης Ιατρών Νοσοκομείων και Κέντρων Υγείας Ν. Ημαθίας, 
Γιώργος Καρτσιούνης και ακολούθησαν ομιλίες, τοποθετήσεις και σύντομοι χαιρετισμοί, από τον πρόεδρο του 
Σωματείου Εργαζομένων του Νοσοκομείου Βέροιας, Ηλία Νοβάκη, την γραμματέα του συλλόγου εργαζομέ-
νων ΠΦΥ Ημαθίας Εφη Τσιούτσια, τον Φίλιππο Παπαστεργιόπουλο πρόεδρο του Σωματείου εργαζομένων Ε-
ΚΑΒ Ημαθίας, τον Βασίλη Κωνσταντινόπουλο, διοικητικό υπάλληλο, μέλος του Σωματείου Εργαζομένων, τον  
Πέτρο Κετικίδη, οργανωτικό Γραμματέα  της ΠΟΕΔΗΝ, τον πρόεδρο της ΕΛΜΕ Ημαθίας Χρήστο Πούλο, τον 
Γραμματέα του Αγροτικού Συλλόγου Βέροιας Θεόδωρο Παπακωνσταντίνου, τον Τάκη Τσιουλάκο, πρόεδρο 
του  «Μαρίνου Αντύπα», τον Νίκο Νατζμέ, πρόεδρο του  Εργατικού Κέντρου Νάουσας και τον Γιάννη Διακο-
γλου, εκ μέρους των  Συνταξιούχων ΙΚΑ και ΟΑΕΕ Βέροιας – Νάουσας.

Παρόντες και υποψήφιοι βουλευτές Ημαθίας του ΣΥΡΙΖΑ – ΠΣ, του ΠΑΣΟΚ και του ΚΚΕ.
Οι κινητοποιήσεις των υγειονομικών δεν σταματούν εδώ, αφού ακολουθούν η Πρωτομαγιά που είναι ημέ-

ρα απεργίας και άλλες δράσεις σε τοπικό επίπεδο που θα ανακοινωθούν προσεχώς.
  Σ.Γκ.
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Σε ποιους δρόμους
 θα γίνονται 

σήμερα εκσκαφές 
για οπτικές ίνες

Η Δημοτική Α-
στυνομία  Βέρο ι -
ας  γνωστοποιεί 
ότι σήμερα Πέμπτη 
θα πραγματοποι-
ηθούν εκσκαφές 
για το δίκτυο της 
VODAFONE στις 
παρακάτω οδούς:

1. Ελιάς (πεζο-
δρόμιο) από οδός Παστέρ έως οδός  Μητροπόλεως

2. Ε. Βενιζέλου από οδό Μεγάλου Αλεξάνδρου έως οδό 
Μ. Καρακωστή.

3. Μ. Καρακωστή από οδό Ε. Βενιζέλου έως οδό Εδέσ-
σης.

4. Εδέσσης από οδό Μ. Καρακωστή έως οδό Ελιάς

ΑΓΡΟΤΙΚΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΗΜΑΘΙΑΣ

Πρόσκληση σε 
γενική συνέλευση

Ο Αγροτικός Σύλλογος Ημαθίας καλεί τα μέλη του σε 
γενική συνέλευση στην αίθουσα του πρώην Δημαρχείου στο 
Μακροχώρι την Κυριακή 23 Απριλίου 2023 και ώρα 11 π.μ. 
έως και 2 μ.μ. με θέμα «εκλογές αγροτικού συλλόγου για την 
ανάδειξη νέου Διοικητικού Συμβουλίου, ελεγκτικής επιτρο-
πής και αντιπροσώπων».

Όσοι επιθυμούν να είναι υποψήφιοι μπορούν να επικοι-
νωνήσουν με το σύλλογο μέχρι και την Πέμπτη 20 Απριλίου 
2023.

Το Δ.Σ.

Στις 21 Μαΐου τα παίρνουμε όλα πίσω
Του Αντώνη Μαρκούλη, υπ. Βουλευτή Ημαθίας ΣΥΡΙΖΑ-ΠΣ

Στις 21 Μαΐου ψηφίζουμε ΣΥΡΙΖΑ-ΠΣ και παίρνουμε πίσω τη χώρα μας. Με προοδευτική κυβέρνηση 
σταθερότητας και κοινωνικής πλειοψηφίας. Για πραγματική Δημοκρατία, Δικαιοσύνη, Ελευθερία, Ανάπτυξη 
για όλους.

Με γνώμονα το πρόγραμμα, τις προτάσεις, τη νηφαλιότητα και την αλήθεια, νικάμε στις εκλογές και με τη 
συνεργασία των προοδευτικών δυνάμεων σχηματίζουμε κυβέρνηση σταθερότητας, χωρίς εκλογικές περιπέ-
τειες, χωρίς δεύτερες, τρίτες κάλπες και καπρίτσια κακομαθημένων μοναχοφάηδων.

Το πραγματικό «θέλω» του ελληνικού λαού θα εξαχθεί από την πρώτη κάλπη της απλής αναλογικής. Ας 
το αφουγκραστούμε και ας το αξιοποιήσουμε. Για ένα αξιοκρατικό κράτος, που θα προσφέρει ασφάλεια στον 
πολίτη και όχι διάλυση, ανασφάλεια και εκποίηση της δημόσιας περιουσίας. Για μια Ημαθία της ανάπτυξης 
και της προόδου, κι όχι διαιώνισης και έκρηξης των προβλημάτων.

Στις 21 Μαΐου μιλάει μόνον ο λαός. Βγαίνουμε μπροστά για να τα πάρουμε όλα πίσω!

Εξιχνιάστηκαν 14 κλοπές και απόπειρες σε περιοχές 
της Ημαθίας κλοπές το πρώτο δίμηνο του 2023

-Δικογραφία σε βάρος 3 ατόμων για συμμορία και διακεκριμένη κλοπή
Η μεθοδική έρευνα των αστυνομικών του Τμήματος Ασφάλειας Βέροιας είχε ως αποτέλεσμα την εξιχνίαση συνολικά 14 περιπτώσεων κλοπής και 

απόπειρας κλοπής, που έγιναν το δίμηνο Ιανουαρίου – Φεβρουαρίου του 2023 σε διάφορες περιοχές της Ημαθίας.
Για την υπόθεση σχηματίσθηκε δικογραφία σε βάρος 2 ημεδαπών ανδρών και ενός ανήλικου ημεδαπού, για τα αδικήματα της συμμορίας και διακε-

κριμένης κλοπής.
Ειδικότερα, όπως προέκυψε από την έρευνα, οι προαναφερόμενοι ενεργώντας από τον Ιανουάριο έως τον Φεβρουάριο του 2023, διέπραξαν συνο-

λικά:
• 10 κλοπές οχημάτων, • 3 κλοπές από κατάστημα, αγρόκτημα και οικία, καθώς και • 1 απόπειρα κλοπής οχήματος.
Τα 6 από τα παραπάνω κλεμμένα οχήματα εντοπίστηκαν σε περιοχές της Θεσσαλονίκης και Ημαθίας, εκ των οποίων το ένα βρέθηκε ολοσχερώς 

καμένο.
Η συνολική τους λεία, σύμφωνα με δηλώσεις των παθόντων, υπολογίζεται περίπου στις 60.000 ευρώ.
Η έρευνα των αστυνομικών συνεχίζεται για να εξακριβωθεί η τυχόν συμμετοχή τους και σε άλλες παρόμοιες αξιόποινες πράξεις.
Η δικογραφία θα αποσταλεί στον Εισαγγελέα Πρωτοδικών Βέροιας.

Χθες στην αυλή του Νοσοκομείου Βέροιας
Προσλήψεις, μονιμοποιήσεις, στελέχωση του ΕΚΑΒ, 

δημόσια δωρεάν Υγεία, μεταξύ των αιτημάτων  
στη συγκέντρωση διαμαρτυρίας των Υγειονομικών



Ημερίδα του Τμήματος Τροχαίας Βέροιας σε συνεργασία με τον 
Πολιτιστικό Σύλλογο Μακροχωρίου «ΨΗΦΙΔΩΤΟ» πραγματοποιήθηκε 
χθες Τετάρτη 29-03-2023 στις εγκαταστάσεις της Σχολής Μετεκπαίδευ-
σης και Επιμόρφωσης Βορείου Ελλάδας, στο Πανόραμα Βέροιας. Η 
ημερίδα είχε ως θέμα τα τροχαία ατυχήματα και την παρακολούθησαν  
μαθητές και εκπαιδευτικοί του 1ου ΓΕΛ Βέροιας.

Για την κυκλοφοριακή αγωγή ως δείγμα προόδου μιας κοινωνίας 
μίλησε ο Διοικητής του Τμήματος Τροχαίας Βέροιας, Ιωσήφ π. Παρούτο-
γλου, Αστυνόμος Β΄, ο οποίος στην ομιλία του ανέφερε:

«Η ζωή είναι το πολυτιμότερο αγαθό έχουμε. Καθήκον μας, ως κοι-
νωνία αλλά και ως Αστυνομία, είναι να την διαφυλάττουμε και να την 
προστατεύσουμε.

Ειδικά τις ζωές των νέων που το μέλλον τους ανήκει και είναι χρέος 
μας να τους παραδώσουμε έναν κόσμο καλύτερο από αυτόν που παρα-
λάβαμε.

Με τις σκέψεις αυτές σας υποδεχόμαστε στη σημερινή εκδήλωση α-
πό την οποία ελπίζουμε να αποκτήσετε καινούριες εμπειρίες, έτσι ώστε 
στο μέλλον να γίνετε καλύτεροι και προσεχτικότεροι οδηγοί.

Ξεκινώντας θα μου επιτρέψετε να δανειστώ τα λόγια του γνωστού σε 
όλους μας Ιαβέρη, ο οποίος με παραστατικό τρόπο αναφέρει συνεχώς 
ότι «Τα τροχαία ατυχήματα αποτελούν μάστιγα για τη χώρα μας, είναι 
κυριολεκτικά μία γενοκτονία του έθνους μας, καθώς έχουν σαν αποτέ-
λεσμα τον θάνατο ή τον τραυματισμό χιλιάδων συνανθρώπων μας και 
μάλιστα στις πλέον παραγωγικές ηλικίες.»

Για αυτό το λόγο πρέπει να υπάρξει ένα συνολικό σχέδιο.
Πρέπει να αντιδράσουμε. Πρέπει όλοι μας να συμμορφωθούμε με 

τους κανόνες της σωστής οδήγησης γιατί είμαστε όλοι συνυπεύθυνοι.
Εκπαίδευση ή αστυνόμευση είναι η λύση?
Αν και τα θέματα τεχνολογίας των οχημάτων έχουν αλλάξει προς το 

καλύτερο τις τελευταίες δεκαετίες, εντούτοις το πρόβλημα των τροχαίων 
δυστυχημάτων εξακολουθεί να παραμένει. Η απάντηση στο ερώτημα 
είναι η καλλιέργεια σωστής οδηγικής κουλτούρας. 

Πρόταση μας η πρόληψη να πάρει την μορφή διδακτέας ύλης στα 
σχολεία, όπως συμβαίνει σε όλα τα προηγμένα κράτη του κόσμου, για 
να διαμορφωθεί οδική συνείδηση με μετρήσιμα αποτελέσματα στις επό-
μενες γενιές.

Οι γονείς, όμως, δεν είμαι άμοιροι ευθυνών, μιας και λειτουργούν ως 
παραδείγματα καλής ή επικίνδυνης συμπεριφοράς, καθόσον τα παιδιά 
αντιγράφουν αυτό που βλέπουν από τους γονείς τους.

Η Τροχαία Βέροιας δηλώνει συμπαραστάτης και αρωγός στη σωστή 
διαπαιδαγώγηση των νέων. Σκοπός του Τμήματος Τροχαίας Βέροιας σε 
συνεργασία με τις σχολικές μονάδες είναι η δημιουργία συνειδητοποιη-
μένων και προσεκτικών οδηγών, που σέβονται τον εαυτό τους.

Σέβομαι τον εαυτό μου σημαίνει σέβομαι τον συνάνθρωπό μου!
Προστατεύοντας τους εαυτούς μας, κυκλοφορούμε με ασφάλεια και 

έχουμε τη δυνατότητα να προστατεύουμε όλοι μαζί το πολυτιμότερο 
αγαθό ΤΗ ΖΩΗ ΜΑΣ!!

Είναι άδικο να θυσιάζονται τόσες ζωές νέων στους δρόμους!!
Σύμφωνα με τα στατιστικά στοιχεία το τροχαίο ατύχημα συνθέτουν 

τρεις (3) παράγοντες:
•  ο άνθρωπος •  το όχημα • το οδικό δίκτυο και περιβάλλον.
Το ποσοστό ευθύνης για τον κάθε παράγοντα δεν είναι σταθερό. 

Έχει αποδειχθεί στατιστικά ότι, το μεγαλύτερο ποσοστό ευθύνης των 
τροχαίων ατυχημάτων, έχει ο παράγοντας άνθρωπος, με την τριπλή 
ιδιότητα ως οδηγού - επιβάτη - πεζού.

Το τροχαίο ατύχημα δεν είναι η «κακιά ώρα».
Το τροχαίο ατύχημα δεν κάνει διακρίσεις!
Το τροχαίο ατύχημα δεν είναι γραμμένο από τη μοίρα, αλλά ού-

τε είναι και ζήτημα τύχης.
Το τίμημα σε ανθρώπινες ζωές, ανυπολόγιστο. Σίγουρα μεγαλύτερο 

από το «κόστος» κατασκευής σωστών δρόμων και εκπαίδευσης νέων 
και παλιών οδηγών.

Τα περισσότερα ατυχήματα θα μπορούσαν να είχαν αποφευχθεί, αν 
ο άνθρωπος τηρούσε επιμελώς τις διατάξεις του Κώδικα Οδικής Κυκλο-
φορίας, εφαρμόζοντας με συνέπεια τους κανόνες ασφαλούς οδήγησης.

Ο τρόπος με τον οποίο ο οδηγός του οχήματος προσεγγίζει ζητή-
ματα ασφαλείας, κατά την οδήγηση και γενικότερα η συμπεριφορά του 
στο δρόμο επηρεάζει, σε μεγάλο βαθμό, την πιθανότητα να εμπλακεί σε 
τροχαίο ατύχημα.

Και τι κάνουμε για να βελτιωθούμε και να μειώσουμε τα τροχαία 
ατυχήματα;;;

Η απάντηση είναι η διαμόρφωση κατάλληλης κυκλοφοριακής 
παιδείας!

Η κυκλοφοριακή αγωγή είναι πολιτισμός! είναι δείγμα προόδου 
μιας κοινωνίας!

Η οδηγική συνείδηση καλλιεργείται καλύτερα στις μικρές ηλικίες. Η 
σωστή ενημέρωση από την παιδική ηλικία και η διαμόρφωση κυκλο-
φοριακής συνείδησης και κουλτούρας είναι το αντίδοτο στη μάστιγα 

των τροχαίων ατυχημάτων. Η συνεχής παρουσία μας στα σχολεία για 
διδασκαλία κυκλοφοριακής αγωγής συμβάλει θετικά στη διαμόρφωση 
σωστής οδικής συνείδησης.

Η Τροχαία Βέροιας έχοντας ως βασική αρχή την πρόληψη των 
τροχαίων ατυχημάτων επενδύει μέσα από τέτοιου είδους δράσεις στην 
καλλιέργεια οδηγικής συμπεριφοράς στον τόπο μας. Η βεβαίωση μας 
τροχονομικής παράβασης δεν είναι αυτοσκοπός. Βούληση μας είναι ο 
συνετισμός των συμπολιτών μας μέσα από τέτοιου είδους ενημερω-
τικές – εκπαιδευτικές δράσεις που αποσκοπούν στην εξάλειψη των 
τροχαίων ατυχημάτων.

Οι μαθητές πάντοτε με τον ενθουσιασμό και τον αυθορμητισμό 
τους αναζητούν την πηγή της γνώσης για την πρόληψη των τροχαίων 
δυστυχημάτων. Γεμίζουν με δύναμη και αυτοπεποίθηση, έτσι ώστε 
να υποδείξουν στους μεγαλύτερους τον ‘ασφαλή δρόμο και να τους 
επισημαίνουν κάθε φορά που κυκλοφορούν την έννοια της ασφαλούς 
διεξαγωγής της κυκλοφορίας.

Σκοπός μας η αλλαγή στάσεων και συμπεριφορών των ατόμων 
μέσα από τον προβληματισμό και την ευαισθητοποίηση με τη χρήση 
συμμετοχικών εκπαιδευτικών τεχνικών.

Μέσω από το βιωματικό μάθημα Κυκλοφοριακής Αγωγής του Τμή-
ματος Τροχαίας Βέροιας με τη χρήση εξομοιωτή ζώνης και γυαλιών 
προσομοίωσης χρήσης αλκοόλ, οι συμμετέχοντες αποκτούν νέες βιω-
ματικές εμπειρίες, αντιλαμβανόμενοι το μέγεθος του κινδύνου και της 
απειλής που ενδεχομένως κάποια στιγμή θα αντιμετωπίσουν, εάν δεν 
συμμορφωθούν με τον Κ.Ο.Κ..

Πρέπει να γνωρίζετε ότι η λεπτή γραμμή ανάμεσα στη ζωή και το θά-
νατο είναι η ζώνη ασφαλείας. Δένοντας τη ζώνη στο αμάξι σου δένεσαι 
με το μέλλον σου.

Εάν κατορθώσουμε σήμερα μέσα από τη χρήση του εξομοιωτή ζώ-
νης να δώσουμε στους συμπολίτες μας να συνειδητοποιήσουν πόσο 
σημαντικό είναι να φορούν τη ζώνη ασφαλείας κάθε φορά που επιβαί-
νουν σε ένα όχημα, ίσως και να έρθει μία ημέρα που θα μας ευγνωμο-
νούν.

Και εμείς αισθανόμαστε πως αυτό που κάνουμε είναι μία σταγόνα 
στον ωκεανό. Αλλά ο ωκεανός θα ήταν μικρότερος, αν έλειπε έστω και 
αυτή η σταγόνα.  Για το λόγο αυτό, από την πλευρά μας θα συνεχίσου-
με να στέλνουμε συνεχώς μηνύματα ΖΩΗΣ προς πάσα κατεύθυνση και 
ειδικότερα στη νέα γενιά που αποτελεί την ελπίδα και το μέλλον για τον 
τόπο μας.

Τα απανωτά περιστατικά των τελευταίων ημερών μας υπενθυμίζουν 
το χρέος μας. Την διαμόρφωση παιδιών με οδική συνείδηση και συμπε-
ριφορά, που δεν θα θέτει σε κίνδυνο την ακεραιότητα των ιδίων και των 
υπολοίπων συνανθρώπων μας»

Ευχόμαστε τα νέα παιδιά να γίνουν στο μέλλον ως οδηγοί παράδειγ-
μα προς μίμηση και όχι προς αποφυγή!!

Και να μην ξεχνάμε, σεβόμαστε τους εαυτούς μας, σεβόμαστε τους 
συνανθρώπους μας… Σεβόμαστε τη Ζωή!»
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Ευχαριστήριο
ο Δ.Σ. του Συλλόγου Εθελοντών Αιμοδοτών Νέας Νικομη-

δείας, θέλει να ευχαριστήσει τα μέσα μαζικής ενημέρωσης για 
την προσφορά σας και τη διάδοση του εθελοντικού κινήματος  
Δημοσιογράφοι και άνθρωποι του χώρου και των μέσων της 
επικοινωνίας, μας βοηθούν να μεταφέρουμε το μήνυμα της 
Εθελοντικής Αιμοδοσίας και της Δωρεάς Οργάνων και Ιστών 
Σώματος σε όλη την χώρα και σε όλη την κοινωνία.

Ι. Παρούτογλου, διοικητής Τροχαίας Βέροιας: Η κυκλοφοριακή 
αγωγή είναι πολιτισμός και δείγμα προόδου μιας κοινωνίας!

30 και 31 Μαρτίου 2023
Διήμερο εκδηλώσεων 

για παιδιά στην Δημοτική 
Βιβλιοθήκη Νάουσας

Διήμερο εκδηλώ-
σεων για παιδιά θα 
πραγματοποιηθεί 
στις 30 και 31 Μαρ-
τίου 2023 στην Δη-
μοτική Βιβλιοθήκη 
Νάουσας, στο πλαί-
σιο της Παγκόσμιας 
Ημέρας Παιδικού 
Βιβλίου,  που τιμά-
ται κάθε χρόνο στις 
2 Απριλίου. 

Οι δράσεις θα 
πραγματοποιηθούν 
στο αναγνωστήριο της Δημοτικής Βιβλιοθήκης Νάουσας 

(Πολυχώρος Πολιτισμού «Χρήστος Λαναράς»-Κτήριο ΒΕΤΛΑΝΣ, 1ος όρο-
φος), με τη συμμετοχή της Ναουσαίας συγγραφέα παιδικών βιβλίων, Αναστα-
σίας Γιωτοπούλου που θα παρουσιάσει δύο έργα της σε παιδιά νηπιαγωγείου 
και δημοτικού. 

Συγκεκριμένα, την Πέμπτη 30/03/2023, (ώρα 10:30-12:00), θα παρουσια-
στεί σε παιδιά νηπιαγωγείου το βιβλίο: «Mαμά πόσο  πολύ σε αγαπώ», Εκδό-
σεις www.simmetria.gr.

Επίσης, την Παρασκευή 31/03/2023 (ώρα 10:30-12:00) θα γίνει παρου-
σίαση του βιβλίου: «Η Λουλουδένια», Εκδόσεις iWrite. Η παρουσίαση αυτή 
απευθύνεται σε παιδιά A΄, Β΄, Γ΄ Δημοτικού και συνοδεύεται από διαδραστι-
κή-μουσικοκινητική παρουσίαση. 

Επισημαίνεται ότι προκειμένου να γίνει όσο το δυνατόν καλύτερη η παρου-
σίαση των βιβλίων και του διαδραστικού-μουσικοκινητικού παιχνιδιού από την 
συγγραφέα, ο αριθμός των παιδιών ανά ημέρα δράσης, δεν μπορεί να ξεπερ-
νά τα 40 άτομα και θα τηρηθεί σειρά προτεραιότητας.

ΚΕΜΑΕΔ: 
Εργοθεραπεία μέσω 
της φωτογραφικής 

τέχνης και 
πασχαλινό bazzar

Ο Φιλανθρωπικός μη Κερδοσκοπικός Σύλλογος Φίλων Κέ-
ντρου Μέριμνας Ατόμων Ειδικών Δεξιοτήτων Δήμου Βέροιας 
σε συνεργασία με τον Διδάσκοντα - Διδάκτορα Ακαδημαϊκής 
Εμπειρίας του Τμήματος Εργοθεραπείας του Πανεπιστημίου 
Δυτικής Μακεδονίας, κο Γεωργίου Κωνσταντίνο, με τη συμμε-
τοχή φοιτητών/τριών του Τμήματος, αλλά και σε συνεργασία 
με τους φοιτητές του τμήματος Φωτογραφίας του ΔΗΠΕΘΕ 
Βέροιας : Ευαγγέλια Ιωαννίδου, Σοφία Δαμιανίδου, Δάφνη Τσο-
λάκη, Μιχάλη Χασιώτη και τον καθηγητή τους Τάσο Θώμογλου, 
διεξήγαγαν ένα καινοτόμο project με σκοπό να δοθεί μέσω της 
φωτογραφίας η ουσία της συνεργασίας εκπαιδευτή – εκπαιδευ-
όμενου κατά την διάρκεια της συνεδρίας της εργοθεραπείας. Οι 
φωτογραφίες έχουν την δική τους «φωνή» και «μιλάνε». Μιλούν 
με λόγια απλά και δίνουν έμφαση στο χαμόγελο, το άγγιγμα, το 
κοίταγμα, την επαφή.

Σας προσκαλούμε τις ημέρες και τις ώρες λειτουργίας του 
Πασχαλινού μας Παζαριού στο ισόγειο του Δημαρχείου Βέροιας 
να θαυμάσετε από κοντά την έκθεση φωτογραφίας του συγκε-
κριμένου project και να μας αφήσετε τις εντυπώσεις σας. 

Παρασκευή 31-3-2023 : 17:30 μ.μ. έως 21:30 μ.μ.
Σάββατο  1-4-2023 : 09:00  π.μ. έως 21:30 μ.μ.
Κυριακή  2-4-2023 : 09:00  π.μ. έως 14:00 μ.μ.

Η εθελόντρια Διευθύντρια 
Μιχαηλίδου - Δαμιανίδου Μελίνα.



Μαθητές του ΕΠΑΛ Βέροιας 
επισκέφθηκαν το Δημαρχείο

Στο Δημαρχείο Βέροιας και στην αίθουσα Δημοτικού Συμβουλίου βρέθηκαν οι μαθη-
τές τμήματος της Α’ Λυκείου Γενικής Παιδείας του ΕΠΑΛ Βέροιας στο πλαίσιο της Ζώνης 
Δημιουργικών Δραστηριοτήτων με θέμα «Βέροια, Βιώσιμη πόλη».  

Οι μαθητές παρακολούθησαν τις παρουσιάσεις των Αντιδημάρχων Παιδείας και Η-
λεκτρονικής Διακυβέρνησης για την ανάπτυξη εφαρμογών έξυπνης πόλης στον Δήμο 
Βέροιας, συνοδευόμενοι από τους καθηγητές τους, κα Λένα Καφφέ και κ. Μανώλη Γιοβα-
νόπουλο.

Στη συνέχεια, στους μαθητές παρουσιάστηκε η ετήσια δράση των «Ανθισμένων Ρο-
δακινιών» από την Πρόεδρο του Τουριστικού Ομίλου Βέροιας, κα Γιάννα Πιλιτσίδου, με 
τους νέους να γνωρίζουν από κοντά το πλαίσιο των ενεργειών του ΤΟΒ σχετικά με την 
τουριστική ανάπτυξη και την ανάδειξη του ξεχωριστού φυσικού φαινομένου που παρα-
τηρείται τον 
Μάρτη στον 
κάμπο της Η-
μαθίας.

Της Φρόσως Καρασαρλίδου,
υποψήφιας Βουλευτή Ημαθίας ΣΥΡΙΖΑ-ΠΣ

Για άλλη μια φορά εργαζόμενοι στον τομέα της υγείας 
στην Ημαθία διαμαρτύρονται για την πολιτική της κυβέρ-
νησης και την κατάσταση που επικρατεί στα δημόσια 
νοσοκομεία.  

Το αίτημα για ασφάλεια και προστασία της ανθρώπι-
νης ζωής προϋποθέτει ένα ισχυρό και προσβάσιμο από 
όλους τους πολίτες ΕΣΥ. 

 Σήμερα, τουλάχιστον 1 στους 3 πολίτες αδυνατεί να 
καλύψει τις δαπάνες για τις υγειονομικές του ανάγκες. 
Την ίδια στιγμή, το ΕΣΥ λειτουργεί με 12.000 υγειονομι-
κούς λιγότερους σε σχέση με 3 χρόνια πριν, 4.000 λιγό-
τερους κατ´ έτος διακυβέρνησης ΝΔ. 

 Τα προβλήματα που αναδεικνύουν συνεχώς οι φο-
ρείς των υγειονομικών της Ημαθίας και ολόκληρης της 
χώρας αγνοούνται συστηματικά από την κυβέρνηση και 
το Υπουργείο Υγείας. 

Η εργασιακή εξουθένωση του προσωπικού, οι πολύωρες α-
ναμονές, η τεράστια καθυστέρηση για το κλείσιμο ενός ραντεβού 
ή για τον προγραμματισμό μιας χειρουργικής επέμβασης, οι μη 
αποδεκτοί χρόνοι ανταπόκρισης του ΕΚΑΒ, η επισφαλής και επι-
κίνδυνη διακομιδή ασθενών από μη εξειδικευμένους γιατρούς, είναι 
μερικές χαρακτηριστικές συνθήκες που φανερώνουν πως το δημό-
σιο σύστημα υγείας νοσεί σοβαρά.  

Είναι η ώρα για τη θωράκιση του ΕΣΥ και των ανθρώπων του. 
Με γενναία επένδυση στις δημόσιες δομές και ριζική αναδιοργά-
νωσή τους, με επίκεντρο την ασφάλεια και την αξιοπρέπεια των 
υγειονομικών, αλλά κυρίως των ασθενών. Με βασικό μας μέλημα 
την αντιστροφή της τάσης παραίτησης και φυγής του ιατρικού και 
υγειονομικού προσωπικού. Με γενναία μισθολογική αναβάθμιση 
των γιατρών, επιπλέον κίνητρα για τις άγονες περιοχές (στις οποί-
ες είχαμε εντάξει την Ημαθία), με βελτίωση των συνθηκών εργα-
σίας, εκπαίδευσης και επιστημονικής εξέλιξης των νέων γιατρών. 
Με θεσμοθέτηση μηχανισμού αυτόματης προκήρυξης και κάλυψης 

των κενών λόγω συνταξιοδότησης. Με σχεδιασμό προσλήψεων σε 
τομείς που διαχρονικά υστερεί το ΕΣΥ,  ώστε να αυξηθεί το εύρος 
των παροχών και να μειωθεί το κόστος των πολιτών απέναντι στην 
περίθαλψη και τη φαρμακευτική περίθαλψη. 

Έχουμε παρουσιάσει στρατηγική σύγκλισης με το μέσο ευρω-
παϊκό όρο (7,5% του ΑΕΠ) στη δημόσια δαπάνη υγείας. Με συγκε-
κριμένες και κοστολογημένες προτάσεις για το ιατρικό μισθολόγιο 
(2000 ευρώ καθαρά ο εισαγωγικός μισθός του Επιμελητή Β’), για 
τις υπόλοιπες κατηγορίες εργαζομένων (αύξηση αποδοχών, ένταξη 
στα βαρέα και ανθυγιεινά, μονιμοποίηση συμβασιούχων), για το 
σχεδιασμό 15.000 μόνιμων προσλήψεων στο ΕΣΥ.  

Προτείνουμε, λοιπόν, σαφή εναλλακτική στρατηγική απέναντι 
στη νεοφιλελεύθερη εμμονή της κυβέρνησης για διαρκή συρρί-
κνωση του δημόσιου τομέα υγείας προς όφελος της έμμεσης ή και 
άμεσης ενίσχυσης του ιδιωτικού τομέα.

Μόνο με σύγχρονο και ισχυρό ΕΣΥ που καλύπτει με ασφαλή 
και ποιοτικό τρόπο περισσότερες ανάγκες, μπορεί να υπάρξει Δι-
καιοσύνη στην Υγεία.
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Πορίσματα εκτίμησης 
ζημιών από την ανεμοθύελλα 

της 23ης Ιουνίου 2022 
στην Αλεξάνδρεια

Ανακοινώνεται ότι ο ΕΛΓΑ, απέστειλε τον Πίνακα με τα πορίσματα εκτίμη-
σης των ζημιών από το ζημιογόνο αίτιο ΑΝΕΜΟΘΥΕΛΛΑ της 23ης Ιουνίου 
2022 στις δενδρώδεις καλλιέργειες παραγωγών της Κοινότητας Αλεξάνδρει-
ας.

Τα πορίσματα αυτά είναι στη διάθεση των ενδιαφερόμενων παραγωγών 
για δέκα (10) ημερολογιακές ημέρες, δηλαδή έως τις 10-04-2023.

Κάθε ενδιαφερόμενος παραγωγός μπορεί να πληροφορηθεί τα πορί-
σματα των πραγματογνωμοσυνών και όποιος διαφωνεί με αυτά, μπορεί να 
υποβάλλει αίτηση επανεκτίμησης μέσα στην παραπάνω προθεσμία των 10 
ημερολογιακών ημερών προσκομίζοντας ταυτόχρονα αντίγραφο της δήλω-
σης Καλλιέργειας/Εκτροφής που υπέβαλε, στους κάτωθι Ανταποκριτές ΕΛΓΑ 
της Δημοτικής Κοινότητας Αλεξάνδρειας:

• ΚΙΡΤΙΚΙΔΟΥ ΕΥΘΥΜΙΑ  • ΛΑΧΑΝΗ ΟΛΓΑ

Το αίτημα για ασφάλεια και προστασία 
της ζωής προϋποθέτει ισχυρό 
& προσβάσιμο από όλους ΕΣΥ 

Απόλυτη 
Προτεραιότητά μας 

η Υγεία
Της Ολυμπίας Αποστόλου,
υποψήφιας Βουλευτή ΠΑ.ΣΟ.Κ. 
- Κίνημα Αλλαγής Ημαθίας

Σήμερα, οι Έλληνες είμαστε τρίτοι στην 
Ευρώπη σε ιδιωτικές δαπάνες υγείας. Ο 
πολίτης καλείται να πληρώσει από την 
τσέπη του απλές και σύνθετες ιατρικές 
πράξεις και διαδικασίες, ξεκινώντας από 
μια απλή συνταγογράφηση και καταλήγο-
ντας σε εξετάσεις και επεμβάσεις.

Μας λένε ότι το  κόστος ενός αποτε-
λεσματικού δημόσιου συστήματος υγείας 
είναι δυσβάστακτο για την Ελλάδα. Κι ό-
μως, το σύνολο των χρημάτων που πλη-
ρώνουμε συνολικά σε εισφορές, φόρους 

και απευθείας σε γιατρούς, διαγνωστικά κέντρα και ιδιωτικές κλινικές είναι 
τελικά μεγαλύτερο από όσο θα κόστιζε ένα αποτελεσματικό Ε.Σ.Υ.

Η πανδημία φαίνεται ότι δε δίδαξε τίποτα στην κυβέρνησή μας, αν και 
ήταν το Εθνικό Σύστημα Υγείας και οι υγειονομικοί του αυτοί που δώσανε τη 
μάχη για να κρατήσουν όρθια την κοινωνία. Ο πρόσφατος νόμος για το νέο 
Ε.Σ.Υ. αναμένεται να δώσει τη χαριστική βολή στο δημόσιο χαρακτήρα του 
συστήματος.

Το ΠΑ.ΣΟ.Κ. δίνει απόλυτη προτεραιότητα στην υγεία και προτείνει συ-
γκεκριμένα μέτρα που θα οδηγήσουν στην αναγέννηση του Εθνικού Συστή-
ματος Υγείας

- 10% του Ταμείου Ανάκαμψης και Ανθεκτικότητας για την Υγεία
- Νέα σύγχρονα οργανογράμματα στα νοσοκομεία, ώστε να προκηρύσ-

σονται άμεσα όλες οι θέσεις που εκκενώνονται
- Κάλυψη των πραγματικών κενών του Ε.Σ.Υ. με μόνιμο ιατρικό, νοση-

λευτικό και παραϊατρικό προσωπικό, με διαφανείς διαδικασίες
- Ένταξη των υγειονομικών του Ε.Σ.Υ. στα βαρέα-ανθυγιεινά
- Αναθεώρηση του συστήματος αμοιβών, και αύξηση τους, ώστε να α-

μείβεται σωστά η προσπάθεια των υγειονομικών αλλά και να προσελκύεται 
προσωπικό υψηλών προδιαγραφών και προσόντων

- Στελέχωση του ΕΚΑΒ με επαρκές, μόνιμο και εκπαιδευμένο προσωπικό
 Ιδιαίτερο καθήκον όλων όσων ζούμε στην Ημαθία είναι η συνεχής προ-

σπάθεια για ενίσχυση των Νοσοκομείων Βέροιας και Νάουσας, του Κέντρου 
Υγείας Αλεξάνδρειας και των υπολοίπων Κέντρων Υγείας του Νομού μας, 
αλλά και του Τομέα ΕΚΑΒ Ημαθίας.

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ ΗΜΑΘΙΑΣ     Αρ. Πρωτ.: 16409
ΔΗΜΟΣ ΒΕΡΟΙΑΣ                                      Ημ/νια: 28/03/23
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΥΠΗΡΕΣΙΑΣ ΔΟΜΗΣΗΣ,
ΚΤΗΜΑΤΟΛΟΓΙΟΥ – ΠΕΡΙΟΥΣΙΑΣ
ΥΠΗΡΕΣΙΑ ΔΟΜΗΣΗΣ
ΓΡΑΦΕΙΟ ΠΟΛΕΟΔΟΜΙΚΩΝ ΕΦΑΡΜΟΓΩΝ
Ταχ. Δ/νση: Βικέλα 4 Ταχ. Κώδικας: 591 32
Ηλεκτρον. Δ/νση: krakitzis@veria.gr
Πληροφορίες: Κ. Ρακιτζής Τηλέφωνο: 2331 350609

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Ανακοινώνεται ότι το Συμβούλιο Πολεοδομικών Θεμάτων και 

Αμφισβητήσεων της περιφερειακής Ενότητας Ημαθίας στην από 
12/1/2023 συνεδρίασή του γνωμοδότησε σχετικά με την τροποποίη-
ση του εγκεκριμένου ρυμοτομικού σχεδίου στο οικοδομικό τετράγω-
νο 90 της πόλης Βέροιας.

Καλούνται οι ενδιαφερόμενοι να προσέλθουν για να ενημερω-
θούν σχετικά και μέσα σε προθεσμία δεκαπέντε (15) ημερών από 
τη δημοσίευση της παρούσας, να υποβάλλουν τις τυχόν ενστάσεις 
τους στην Υπηρεσία Δόμησης – Κτηματολογίου – Περιουσίας (γρα-
φείο Πολεοδομικών Εφαρμογών) του Δήμου Βέροιας, Βικέλα 4, 2ος 
όροφος, τις εργάσιμες ημέρες και ώρες. (Πληροφορίες κ. Ρακιτζής 
Κωνσταντίνος τηλ. 23313.50609)

Με εντολή Δημάρχου
Ο Αντιδήμαρχος

Πολεοδομίας – Κτηματολογίου - Περιούσιας
Αλέξανδρος Τσαχουρίδης



Την Δευτέρα 3 Απριλίου
Ενημέρωση από κινητή μονάδα VAN 

του ΤΕΒΑ στο Δημοτικό Θέατρο Πλατέος
Ο Δήμος Αλεξάνδρειας σε συνεργασία με την Περιφέρεια Κεντρικής Μακεδο-

νίας , στα πλαίσια των συνοδευτικών δράσεων του ΤΕΒΑ θα πραγματοποιήσει 
επιτόπια ενημέρωση τη Δευτέρα 03/04/2023:

• 10:30 π.μ. , στο Δημοτικό Θέατρο Πλατέος
Η κινητή μονάδα (VAN) είναι ειδικά εξοπλισμένη και στελεχωμένη με ειδικούς 

επιστήμονες (Διατροφολόγο, Κοινωνική Λειτουργό και Ψυχολόγο) ανοιχτή προς 
όποιον θέλει να ενημερωθεί ατομικά.

Βασικός άξονας της επιτόπιας ενημέρωσης θα είναι η ενημέρωση για θέματα 
υγείας, ατομικής υγιεινής και υγιεινής διατροφής, για θέματα κοινωνικοποίησης 
παιδιών και υλοποίηση δημιουργικών δραστηριοτήτων απασχόλησης, ψυχοκοι-
νωνικής υποστήριξης, ενδυνάμωσης και κοινωνικής ένταξης των ωφελούμενων 
του ΤΕΒΑ. Η κινητή μονάδα στοχεύει στην ενημέρωση των ωφελουμένων, παρέ-
χοντας με διαδραστικό τρόπο σημαντικές συμβουλές. Τέλος, θα δοθεί εκπαιδευτι-
κό ψυχαγωγικό υλικό.

Για την συμμετοχή σας στις παραπάνω εκδηλώσεις απαιτείται ΑΜΚΑ.
Παρακαλείσθε να δηλώσετε συμμετοχή εγκαίρως.
Επικοινωνήστε τηλεφωνικά ή στείλτε μήνυμα με τα στοιχεία σας στα παρακά-

τω στοιχεία επικοινωνίας:
• από σταθερό (χωρίς χρέωση) : 8001001770
• από κινητό: 6907650399
•  E m a i l :  t e v a .

ypostiriksi@gmail.com
•  F a c e b o o k  : 

«TEBA Συνοδευτικές 
Δράσεις ΠΚΜ» ή πατή-
στε εδώ: https://rb.gy/
x7bjal «Δήμος Αλε-
ξάνδρειας ΤΕΒΑ ΠΚΜ 
Συνοδευτικά» ή πατή-
στε εδώ: https://rb.gy/
b92thf

• Instagram : @
teva.draseis

• Ή επικοινωνήστε 
με τις κατά τόπους υ-
πηρεσίες που υποβά-
λατε την αίτησή σας 
στο ΤΕΒΑ.

6 www.laosnews.gr 10-11 ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ 2016ΠΕΜΠΤΗ 30 ΜΑΡΤΙΟΥ 2023 

Σε  Τελλόγλειο  και Μονή 
Λαζαριστών Θεσσαλονίκης,
 ο  Σύλλογος για τη Διάδοση 

των Εικαστικών Τεχνών
Ο Σύλ-

λογος για 
τη Διάδοση 
τ ω ν  Ε ι -
καστ ι κών 
Τεχνών δι-
οργανώνει 
καλλιτεχνι-
κή εκδρο-
μή την Κυριακή 2 Απριλίου στην Θεσσαλονίκη, με ώρα συγκέ-
ντρωσης 9:45 π.μ. στην πύλη του πάρκου της Νάουσας.

Στα πλαίσια της εκδρομής θα γίνει ξενάγηση στις 2 εκθέσεις 
στο Τελλόγλειο Ίδρυμα Τεχνών: «Ιωάννα-Giovanna-Jeanne 
Spiteris/ Σπητέρη» και «Ξεριζωμοί, 1922-2022. Μαρτυρίες μέσα 
από την Τέχνη».

Στην συνέχεια θα ακολουθήσει ελεύθερο πρόγραμμα για φα-
γητό και καφέ στην πόλη της Θεσσαλονίκης.

Η εκδρομή κλείνει το απόγευμα με την θεατρική παράσταση 
του Κρατικού Θεάτρου Βορείου Ελλάδος «Σ’ εσάς που με ακού-
τε» στο Μικρό Θέατρο της Μονής Λαζαριστών».

Κόστος συμμετοχής: 30 ευρώ / άτομο
Δηλώσεις συμμετοχών στα τηλέφωνα: 6948376923 και 

6980734599

Αιμοδοσία την Κυριακή 2 
Απριλίου στα Τρίκαλα Ημαθίας

Την Κυριακή 2 Απριλίου 2023 και ώρα 9:00 – 13:00 ο 
Σύλλογος Αιμοδοσίας και Αλληλεγγύης της τ.κ. Τρικάλων θα 
πραγματοποιήσει Εθελοντική Αιμοδοσία στο Κοινοτικό Κα-
τάστημα, σε συνεργασία με το Γενικό Νοσοκομείο Βέροιας.

Παρακαλούνται οι φίλοι, τα μέλη του Συλλόγου και οι Δη-
μότες να ενισχύσουν την προσπάθεια αυτή.

Την Κυριακή 2 Απριλίου στη Νάουσα 
Παρουσιάζονται τα αφιερωματικά τεύχη 

των «Χρονικών Ιστορίας και Πολιτισμού» 
της Ε.Μ.Ι.Π.Η. για τα 200 χρόνια 

από το Ολοκαύτωμα της Νάουσας
Η Εταιρεία Μελετών Ιστορίας και Πολιτισμού Ν. Ημαθίας (Ε.Μ.Ι.Π.Η.) και οι Φίλοι Ιστορικού Αρ-

χείου Νάουσας παρουσιάζουν τους δύο τόμους (44 & 45) του επιστημονικού περιοδικού “Χρονικά 
Ιστορίας & Πολιτισμού Ν. Ημαθίας” της Ε.Μ.Ι.Π.Η. που αποτελούν ΑΦΙΕΡΩΜΑ στα 200 χρόνια από 
το Ολοκαύτωμα της Νάουσας, την Κυριακή 2 Απριλίου 2023, ώρα 11.30 πμ, στην έδρα της Ευξεί-
νου Λέσχης Ποντίων Νάουσας (Χατζηγρηγοριάδη 30, Νάουσα).

Να σημειωθεί ότι στο αφιέρωμα των «Χρονικών» προβάλλονται νεότερες ερευνητικές εστιάσεις 
για την επαναστατική προσπάθεια του 1822 στη Νάουσα. 

Για τα αφιερωματικά τεύχη των «Χρονικών» μιλούν οι: Κώστας Γαλλής, Φιλόλογος / Msc Ιστο-
ρίας Γιώργος Μάλλιος, δρ. Κλασικής Αρχαιολογίας, φιλόλογος, Γιάννης Μοσχόπουλος, Δικηγόρος 
- ιστορικός ερευνητής

Η εκδήλωση γίνεται με την υποστήριξη της Ευξείνου Λέσχης Ποντίων Νάουσας – Εθνική Βιβλιο-
θήκη Αργυρουπόλεως «Ο Κυριακίδης». 

ΩΔΕΙΟ ΦΙΛΙΠΠΟΣ: WELCOME SPRING 
- ΣΥΝΑΥΛΙΑ ΠΟΠ ΜΟΥΣΙΚΗΣ
Το ανοιξιάτικο πρόγραμμα εκδηλώσεων του Ωδείου Φίλιππος Βέροιας ξεκινάει 

την Κυριακή 2 Απριλίου με μία συναυλία κλασικών ποπ κομματιών από τη σύγχρο-
νη πολυφωνική ομάδα Filippos Glee. 

Η ομάδα Filippos Glee δημιουργήθηκε το 2011 από τη Νεφέλη Μπραβάκη στο 
Ωδείο Φίλιππος Βέροιας και στα 12 χρόνια λειτουργίας της έχει απαριθμίσει πάνω 
από 800 παιδιά της πόλης. Παραρτήματα της ομάδας υπάρχουν σε: Θεσσαλονίκη 
και Μάαστριχτ Ολλανδίας. 

Η συναυλία pop μουσικής “Welcome Spring” οργανώθηκε από την βιολίστρια, 
μονωδό και μουσικολόγο καθηγήτρια του Ωδείου Φίλιππος Μυρτώ Σταυρακίδου-Ζά-
χου. Το σχήμα διευθύνει η διευθύντρια του Ωδείου Φίλιππος, σκηνοθέτης και μουσι-
κολόγος Νεφέλη Μπραβάκη. 

Νέα τραγούδια των: Ed Sheeran, Bruno Mars, Olivia Rodrigo, Billie Eilish καθώς 
και παλιότερα κλασικά χιτς των Elvis Presley και των Beatles θα ακουστούν σε πο-
λυφωνική επεξεργασία από νέες ποπ φωνές της πόλης μας, μαθήτριες φωνητικής 
του Ωδείου Φίλιππος Βέροιας. 

Η συναυλία θα γίνει την Κυριακή 2 Απριλίου στο Ωδείο Φίλιππος Βέροιας (Παρ. 
Αγγέλων 7, πίσω από το Δημαρχείο), στις 19:00 με ελεύθερη είσοδο. Οι πόρτες α-
νοίγουν στις 18:40. Για περισσότερες πληροφορίες και κρατήσεις θέσεων μπορείτε 
να καλέσετε απογευματινές ώρες στο 23310 67060. 

Καλώς ήρθες άνοιξη 
στο ΚΑΠΗ ΠΡΟΜΗΘΕΑ

Το  Καλωσόρισμα 
της Άνοιξης με τον πιο 
γλυκό τροπο, δέχθη-
καν τα μέλη του ΚΑΠΗ 
ΠΡΟΜΗΘΕΑ την Δευ-
τέρα 20 Μάρτιου

Τα τμήματα του 
νηπιαγωγού του 5ου 
Δ.Σ επισκέφτηκαν το 
ΚΑΠΗ κι με τις γλυκές 
παρουσίες τους τρα-
γούδησαν τον ερχομό 
της Άνοιξης.

Τα μέλη του ΚΑΠΗ 
,το προσωπικό και η 
προϊσταμένη του τμή-
ματος Κα Παναγιωτι-
δου Σοφία ανταπέδω-
σαν τις ευχές για Καλή  
Άνοιξη με κεράσματα 
και πολύ Αγάπη.



2η Παράταση Προθεσμίας: 
Πρόγραμμα κατάρτισης 

εργαζομένων
 (περιοχή Νάουσας)

Το  ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟ ΗΜΑΘΙΑΣ  ανακοινώνει ότι αναφο-
ρικά με την Πρόσκληση Εκδήλωσης Ενδιαφέροντος 01/2023 
για το έργο «Ανάπτυξη δεξιοτήτων εργαζομένων στην περιοχή 
παρέμβασης της Στρατηγικής Βιώσιμης Αστικής Ανάπτυξης 
(ΣΒΑΑ) Νάουσας» (MIS 5073390) και σε συνέχεια της 2ης 

παράτασης για την υποβολή των αιτήσεων που ανακοινώθηκε, έως και τις 03/04/2023, θα θέλαμε να ενημερώσουμε 
τους υποψήφιους, ότι όσοι υπέβαλαν την αίτησή τους έως τη λήξη της αρχικής προθεσμίας (24/03/2023), μπορούν να 
υποβάλουν τα αναφερόμενα στην πρόσκληση 
δικαιολογητικά είτε στην προθεσμία υποβολής 
δικαιολογητικών της 1ης Παράτασης (δηλαδή 
από τις 25/03/2023 έως και τις 29/03/2023), 
είτε να τα αποστείλουν μετά τη λήξη της 2ης 
παράτασης (δηλαδή από 04/04/2023 έως και 
09/04/2023). Σε κάθε περίπτωση η αίτησή τους 
θα θεωρηθεί έγκυρη, εφόσον και τα προσκομι-
ζόμενα δικαιολογητικά είναι σύμφωνα με τα όσα 
ορίζονται στην πρόσκληση.

Προσοχή: Η παραπάνω συνθήκη ισχύει μό-
νο για όσους υπέβαλαν την αίτησή τους έως 
την καταληκτική ημερομηνία της 1ης παράτα-
σης , δηλαδή έως τις 24/03/2023. Όσοι υποψή-
φιοι υποβάλουν αίτηση μετά τις 24/03/2023, θα 
πρέπει να υποβάλουν τα απαραίτητα δικαιολο-
γητικά όπως αυτά ορίζονται στην Πρόσκληση, 
στο διάστημα που ορίζει η 2η παράταση, δη-
λαδή από 04/04/2023 έως και 09/04/2023 και 
ώρα 14:00.

• Μπορείτε να βρείτε αναλυτικά το κείμενο 
της Πρόσκλησης Ενδιαφέροντος στο portal του 
Επιμελητηρίου Ημαθίας www.icci.gr

Για περισσότερες πληροφορίες μπορείτε να 
επικοινωνείτε στο e-mail  manager@icci.gr και 
στο τηλέφωνο 2331024734 (ώρες επικοινωνίας 
09:00 – 14:00).

Αγαπητέ Φίλε Δήμαρχε, 
Καθόμασταν  μεσημέρι 

της  τελευταίας  Κυριακής 
στο εστιατόριο Beluga με 
θέα το πάρκο της Εληάς.

Πολλή κίνηση, πολλά  
τουριστικά λεωφορεία, ιδι-
ωτικά αυτοκίνητα ντόπιων  
κατοίκων και διερχομένων 
οδηγών  συνωστίζονταν 
στην κυκλοφορία μέσα από 
μη λειτουργικά   σχεδιασμέ-
νους στενούς δρόμους με 
τις  άκαμπτες στροφές, χω-
ρίς να υπάρχει εναλλακτική 

δυνατότητα στάθμευσης. 
 Με   ικανοποίηση  παρακολουθούσα  τους  επισκέπτες 

στην πόλη μας. 
Κατανοείς,  ότι ως παλαιός  Βεροιεύς  όπως και  εσύ 

αγαπητέ μου  Δήμαρχε, αισθανόμουν  περηφάνια  για την 
επιθυμία τόσων ανθρώπων  να γνωρίσουν την περιοχή μας. 

Απέναντι μας το πάρκο. Κάποια δένδρα προσπαθούν  
εναγωνίως να αναδείξουν το πράσινο τους φύλλωμα , ερχο-
μένης της άνοιξης, για να καλύψουν την ασχήμια και ερημιά  
που απλώνεται ολόγυρα τους. Το γκαζόν μάταια  προσπαθεί 
να αναβλύσει μέσα από τις  κακοτράχαλες πέτρες της προη-
γούμενης δημοτικής αρχής. Τοπίο νεκροταφείου στο πάρκο.  
Οι γνωρίζοντες  αποφεύγουν την προσέγγιση.

 Τα παλαιά καλντερίμια της πόλης μας ήταν λεωφόρος 
μπροστά σ’ αυτό το ανώμαλο τοπίο. Κάπου στη μέση κά-
ποιες τσιμεντόπλακες, επικίνδυνες για κάθε επισκέπτη του 
πάρκου και κυρίως για τα παιδιά που παίζουν εκεί, κρύβουν 
ένα στεγνό ανενεργό «δήθεν»-σιντριβάνι.

Βλέπω παλιές φωτογραφίες του πάρκου της Εληάς και 
λυπούμαι όταν τις συγκρίνω με το σημερινό έκτρωμα. Απο-
φεύγω να αναφερθώ και στην αγαπημένη μας ΕΛΗΑ που 
την αλλοίωσαν οι  «γλωσσομαθείς» συμπολίτες μας  σε  
ΕΛΙΑ, παραγνωρίζοντας ότι τα τοπωνύμια δεν υπόκεινται σε 

ονομαστικές μετατροπές. 
Αναλάβετε τις ευθύνες σας Δήμαρχε, ο άξονας της πόλης 

από την Εληά ως το ρολόι έχει υποβαθμισθεί.
Και εκεί επάνω, στο «Νομό Κοζάνης» όπως τον χαρακτη-

ρίζουν πάρα πολλοί  συμπολίτες μου, φροντίστε τουλάχιστον 
το Δικαστικό Μέγαρο να αναδειχθεί σε πόλο έλξης.

Έχοντας διαβάσει την περιεκτική ανάλυση του συμπολίτη 
μας φίλου  και συνάδελφου ιατρού Τάσου Βασιάδη για το 
πόσος χρόνος και πόση γραφειοκρατία  απαιτείται για την  
ανάδειξη του Δικαστικού Μεγάρου από τον Δήμο Βεροίας 
– με την διαπίστωση του ότι ο χρόνος των 3 ετών δεν είναι 
αρκετός - απογοητεύομαι με την σκέψη ότι πάλι τίποτα δεν 
θα καταφέρουμε.

Πέρασε ήδη  1 μήνας από την υπογραφή και απομένουν 
άλλοι 35 μήνες από την τριετή προθεσμία που εδόθη στον 
Δήμο, καταβάλλοντας ήδη μηνιαίως ενοίκιο 100 €.

Πρόταση-όραμα ενός γραφειοκρατικά μη ειδήμονα ιδιώτη 
: Δώστε  λύση άμεση.  Φροντίστε να  δοθεί το κτίριο άμεσα 
σε έναν ιδιώτη με την υποχρέωση της ανάδειξης ενός ή και 
δύο μουσειακών χώρων τους οποίους θα επιτηρεί ο Δήμος 
αυστηρά. Δώστε του το δικαίωμα να λειτουργήσει μία καφετέ-
ρια  ή εστιατόριο και να απλώσει τις ομπρέλες του στις τσιμε-
ντένιες επιφάνειες που καλύπτουν  την πλατεία.  Επιτρέψτε 
του να σκάψει και δυο τρία παρτέρια για να πρασινίσει ο 
τόπος.

Όσο για τις επερχόμενες δημοτικές εκλογές περιμένουμε 
από εσένα αγαπητέ μου Δήμαρχε,  όπως και από όλους τους 
συνυποψηφίους ανταγωνιστές σου να μας παρουσιάσετε  
προεκλογικά ένα αναλυτικό προγραμματικό σχεδιασμό για 
την πόλη της Βέροιας. Από τον  Αλιάκμονα έως την Μπαρ-
μπούτα.

 ΚΑΙ  ΤΟΤΕ ΚΑΛΕΣΤΕ ΜΑΣ ΝΑ ΣΑΣ  ΨΗΦΙΣΟΥΜΕ.
Η Βέροια μπορεί να γίνει κέντρο πολιτισμού. Πόλος έλξης 

τουριστών. Μη μας παραδώσετε σε πέντε χρόνια μία νεκρή 
πόλη χωρίς όραμα,  της οποίας τα παιδιά θα έχουν όλα  ξενι-
τευτεί σε άλλες πολιτείες.  

Νίκος Αντωνιάδης
Ιατρός
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ΕΠΙΣΤΟΛΗ  ΠΡΟΣ ΤΟΝ ΔΗΜΑΡΧΟ ΒΕΡΟΙΑΣ 
(υπ όψιν και των δημοτικών Συμβούλων)

Το Σάββατο 1 Απριλίου
Εκδήλωση - Ομιλία 

της Ενωμένης Ρωμηοσύνης 
Η Ε.ΡΩ. Βέροιας και η Ιερά Μη-

τρόπολη Βεροίας Ναούσης και 
Καμπανίας, σας προσκαλούν σε 
εκδήλωση- ομιλία με θέμα « ΟΙΚΟ-
ΓΕΝΕΙΑΚΗ ΔΙΑΤΡΟΦΗ ΚΑΙ ΑΥΤΑΡ-
ΚΕΙΑ».Ομιλήτρια θα είναι η κυρία 
Αικατερίνη Καλαϊτζίδου Γεωπόνος. Η 
εκδήλωση θα πραγματοποιηθεί την 
01/04/2023 και ώρα 18,00 στο ΠΑΥ-
ΛΕΙΟ ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ, της 
Ιεράς Μητροπόλεως.

Η Ενωμένη Ρωμηοσύνη προσκα-
λεί τα μέλη, τους φίλους και τους συ-
νεργάτες της να παρακολουθήσουν 
την ομιλία. Στην εκδήλωση θα διατε-
θούν βιβλία των εκδόσεων της Ε.ΡΩ.

Τάσος Μπαρτζώκας: Θέλουμε 
ανανέωση της εντολής 

για να αλλάξουμε το κράτος!
Καλεσμένος στην τηλεοπτική εκπομπή 

«Διάλογοι» του TV100, βρέθηκε ο Τάσος 
Μπαρτζώκας, συμμετέχοντας από κοινού σε 
πάνελ με την κ. Κ. Νοτοπούλου του ΣΥΡΙ-
ΖΑ και τον κ. Γ. Φραγκίδη του ΠΑΣΟΚ. Ο 
Βουλευτής παρενέβη σε καίρια ζητήματα της 
επικαιρότητας, όπως τις εκλογές και τις φη-
μολογίες περί εκλογικών συνεργασιών, το 
δυστύχημα των Τεμπών, θέτοντας επίσης τα 
κύρια διλήμματα και το διακύβευμα αυτών 
των εκλογών.

Ο Τάσος Μπαρτζώκας επεσήμανε ότι η 
αυτοδυναμία είναι ζητούμενο όχι για τη Νέα 
Δημοκρατία, αλλά για την ίδια τη χώρα και 
την ικανότητά της να κυβερνηθεί αποτελε-
σματικά και με σταθερότητα, ζητώντας από 
τους πολίτες την εντολή «να συνεχίσουμε να 
χτίζουμε πάνω σε ισχυρά θεμέλια». Όπως 
εξήγησε ο Βουλευτής, «ο λαός είναι αυτός 

που αποφασίζει, αλλά δίνει και την κατεύθυνση για το πώς θα κυβερνηθεί η χώρα». 
Επιπλέον, στην αντίδραση της κ. Νοτοπούλου ότι η χώρα θα συρθεί σε τρεις εκλογικές 
διαδικασίες υπό την επιμονή της ΝΔ για αυτοδυναμία, ο Τάσος Μπαρτζώκας απάντησε 
ότι «εφόσον και ο ΣΥΡΙΖΑ θα πάρει διερευνητική εντολή, θα θέλαμε να μας απαντήσει 
από τώρα με ποιους θα συνεργαστεί, για να μην έχουμε εκπλήξεις», υπενθυμίζοντας τη 
συγκυβέρνηση ΣΥΡΙΖΑ-ΑΝΕΛ.

Αναφορικά με το διακύβευμα και το κύριο δίλημμα των εκλογών, ο Τάσος Μπαρ-
τζώκας μίλησε για οικοδόμηση ενός νέου κράτους, με πυλώνες την αξιοκρατία, την 
αξιολόγηση και την αποτελεσματικότητα, τονίζοντας ότι «η ελληνική κοινωνία περιμένει 
από εμάς να αλλάξουμε κουλτούρα και νοοτροπία για να μπορούμε να αλλάξουμε το 
κράτος». Τόνισε δε ότι η αλλαγή οφείλει να είναι διακομματική, ώστε να μην χρειαστεί να 
παίρνουμε τα διδάγματα από τραγικά γεγονότα, όπως το δυστύχημα των Τεμπών.

Κάνοντας τέλος τον απολογισμό της κυβερνητικής θητείας, εστίασε στο θετικό απο-
τύπωμα που έχουν αφήσει οι κυβερνητικές μεταρρυθμίσεις και εντοπίζονται στη μείωση 
της ανεργίας, της φορολογίας, την αύξηση των επενδύσεων, τον ψηφιακό μετασχηματι-
σμό, τονίζοντας ότι απαιτούνται τολμηρά βήματα για τα οποία «ζητάμε μια ακόμα θητεία 
για να αλλάξουμε το κράτος και να χτίσουμε το αύριο».

Ο σύνδεσμος για την παρέμβαση του Βουλευτή: https://youtu.be/2tsgWwDuz-o



SL2: Επιστροφή στη δράση 
για το πρωτάθλημα Κ19
Τοπρόγραμματης14ης

αγωνιστικής

Επιστρέφει στην αγωνιστική δράση το πρωτάθλημα Κ19 της 
Super League 2, με την διεξαγωγή της 14ης αγωνιστικής. Το παιχνίδι 
της ΒΕΡΟΙΑΣ κόντρα στο Διαγόρα Ρόδου δεν ορίστηκε και θα υπάρ-
ξει νεότερη ενημέρωση από την διοργανώτρια.

Αναλυτικά:

Α ΟΜΙΛΟΣ
ΣΑΒΒΑΤΟ 01.04.23
ΟΜΟΝΟΙΑΣ Α, Πανσερραϊκός – Νίκη Βόλου (15:00)
ΑΝΑΒΡΑΣ, ΑΕΛ – Αναγέννηση Καρδίτσας (16:00)
ΜΑΚΕΔΟΝΙΚΟΥ, Μακεδονικός – Ηρακλής Λάρισας (15:00)

ΚΥΡΙΑΚΗ 02.04.2023
ΑΡΙΔΑΙΑΣ, Αλμωπός Αριδαίας – Θεσπρωτός (15:00)
ΡΕΠΟ: Απόλλων Πόντου
• Ο αγώνας ανάμεσα στις ΠΑΕ Βέροια ΝΠΣ – ΠΑΕ Διαγόρας θα 

οριστεί με νεότερο έγγραφο της Διοργανώτριας.
• Μετά την αποχώρηση της ΠΑΕ ΑΠΟΛΛΩΝ ΛΑΡΙΣΑΣ από το 

πρωτάθλημα Betsson Super League 2 2022-2023 στις 15.03.2023 
και σύμφωνα με τον ΚΑΠ, από την 15η αγωνιστική και έως τη λήξη 
της διοργάνωσης όλοι οι αγώνες της εν λόγω ΠΑΕ κατοχυρώνονται 
υπέρ της αντιπάλου ομάδας αυτής με σκορ 3-0.

Β ΟΜΙΛΟΣ 
ΣΑΒΒΑΤΟ 01.04.23
ΔΥΤ.ΠΑΡΑΛΙΑΣ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ, Καλαμάτα – Κηφισιά (13:30)
ΠΑΝΟΡΑΜΑΤΟΣ, Απόλλων Σμύρνης – ΟΦ Ιεράπετρας (12:00)
ΔΑΚ ΑΙΓΑΛΕΩ, Αιγάλεω – Athens Kallithea FC (15:00)
ΒΑΡΥΠΕΤΡΟΥ, Χανιά – Ηρόδοτος (13:00)

ΚΥΡΙΑΚΗ 02.04.2023
Β ΗΛΙΟΥΠΟΛΗΣ, Ηλιούπολη – Προοδευτική (15:30)
ΡΕΠΟ: Επισκοπή, ΠΑΟ Ρουφ, Παναχαϊκή
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CMYK

Πραγματοποιήθηκαν στην 
Νάουσα την Τρίτη στις 
28-3-2023 οι σχολικοί 

αγώνες στίβου των λυκείων-γυ-
μνασίων του νομού Ημαθίας. Οι 
νεαροί αθλητές και αθλήτριες του 
ΒΙΚΕΛΑ ξεπερνώντας τον εαυτό 
τους και τις δύσκολες καιρικές 
συνθήκες (χαμηλή θερμοκρα-
σία-δυνατός άνεμος) πέτυχαν 
αξιόλογες επιδόσεις που επιτρέ-
πουν σε πολλούς από αυτούς να 
συνεχίσουν να αγωνίζονται στην 
επόμενη φάση  των σχολικών 
αγώνων.

Αναλυτικά τα αποτελέσματα είναι τα εξής.

ΛΥΚΕΙΑ-ΑΓΟΡΙΑ
200μ. 1ος  Νέστωρας  Θόδωρας 24’’25
400 μ. 1ος  Ακριβόπουλος Δημήτρης  52’’90
800 μ. 1ος Αθανασάκης Παναγιώτης  2’ 00’’
2ος Παπανικολάου Δημήτρης 2’04’’.5

1500 μ. 1ος Καραγιάννης Αλέξανδρος 4΄.21’’
2ος Τζίμας Αντώνης 5΄11΄΄
3000 1ος Γεωργιάδης  Ορέστης 9΄40’’
2ος Λιόβας Δημήτρης 9’41’’
3ος Μεταξόπουλος Αλκης 9’48’’
10χλμ βάδ. 2ος Καραγιώργος Γιώργος 54΄43’’ 
110 εμπ. 2ος Παναγιωτίδης Γιώργος 15΄΄62
Μήκος 4ος Αποστολίδης   Χρήστος 5μ. 35
Σφαίρα 1ος Εξιζίδης Χάρης 12.80 μ.

ΛΥΚΕΙΑ- ΚΟΡΙΤΣΙΑ
00 μ. 5η Παρασκευαίδου Αναστασία 15’’11
200μ 1η Αβραάμ Βικτωρια 26’’65
800μ. 1η Ξυνάδα  Αριάδνη 2’26’’
500μ 1η Ξυπολιτάκη Ταξιαρχούλα 5’11’’
3000μ. 1η Πατσαλά Ευγενία 10’49’’
2η Λάζου Εμμυ 10’54’’
Υψος1η Φουρκιώτη Αθηνά 1.55μ.
Μήκος 1η Μαργαριτοπούλου Ελένη 4.62
6η Πρασσοδήμου 3.70μ.
Ακόντιο 1η Πίσκου Τάνια 35.95μ
Σφαίρα 4η Κουμιτσάρσκι Γεωργία 8.69μ
5η Βράνα Ελισάβετ 7.30 μ.

ΓΥΜΝΑΣΙΑ -ΑΓΟΡΙΑ
80μ. 1ος Νάκας Νικόλαος 9’’96

2ος Αποστολίδης Παντελής 10’’32
6ος Κάκαρης Κων/νος 10’’40
1000μ 1ος Νταγκόπουλος Νικόλαος 2΄55’’0
3ος Μπαρτζώκας Χάρης 3΄18’’0
4ος Τζίνας Σταύρος 3’21’’0
3000 βαδ. 1ος Μάρτος Νικόλαος 15΄34’’0
2ος Ακριβόπουλος Γιώργος 15’51’’0
Υψος 1ος Πίσκος Απόστολος 1,41
3ος Κελεπούρης Αντώνης 1,31

ΓΥΜΝΑΣΙΑ-ΚΟΡΙΤΣΙΑ
80μ. 1η Παπαλεξίου Ιόλη 10’’61
3η Ξυνάδα Αρσινόη 11’’03
300μ. 2η Βράνα Μαρία 50’’50 
3η Ξηρού Βασιλική 52’’31
4η Γιάννενα Αρίστη 53’’20
1000μ. 1η Κουτσίδου Δέσποινα 3’37’’0
3η Μεταξοπούλου Αναστασία 3’48’’0
9η Φουντουκίδου Ευδοξία 4΄50’’0
Υψος 3η Γεωργίου Σοφία 1.21μ,
6η Γκαλίτσιου Παναγιώτα 1,16μ
7η Ορφανίδου Γεωργία 1.11μ
Μήκος 4η Κολβατάι Ραίσα 3,83μ.
6η Τοπάλη Μαριαλένα 3,79μ.
Σφαιρα 2η Νκολοπούλου Ριάνα 8,95μ
7η Ταουσιάνη Ευθυμία 6.68μ

ΑξιόλογεςεπιδόσειςτωναθλητώντουΒικέλα
ΒέροιαςστουςσχολικούςαγώνεςτηςΝάουσας



ΟΕΟΣΝάουσαςστους
ΠανελλήνιουςαγώνεςΣκι

στονΠαρνασσό

Στο Χιονοδρομικό κέντρο του Παρνασσού ολοκληρώθηκε η αγω-
νιστική περίοδος από τις 24/03 έως και τις 29/03 με το Πανελλήνιο 
Πρωτάθλημα για τις κατηγορίες ΠΚ1 (U14) & ΠΚ2 (U16), ΑΓΕΝ και  
Παμπαίδων-Παγκορασίδων. Όλες τις ημέρες η  διοργάνωση ήταν 
εξαιρετική  και οι καιρικές συνθήκες ήταν άριστες με τους αθλητές 
του ΕΟΣ Νάουσας να πραγματοποιούν ικανοποιητική εμφάνιση και 
αποτελέσματα. Στον πρώτο αγώνα της κατηγορίας Π1-Κ1(U14)  και 
Π2- Κ2(U16)  η ομάδα του ΕΟΣ Νάουσας έλαβε τις εξής θέσεις:

Πέμπτη23/03/2023
Τεχνική Κατάβαση
5η Μαμουζή Ελένη Π2- Κ2(U16)  
6ος Παπακωνσταντίνου Νικόλαος Π2- Κ2(U16)
Στην αποστολή συμμετείχαν επίσης και οι αθλητές: Μπιλιούρη 

Αμαλία, Ζιαμπάκα Ζωή, Λεφούση Αναστασία και Παπακωνσταντίνου 
Γεώργιος.

Επίσης οι αθλητές του ΕΟΣ Νάουσας Σαμαρά Νικολέτα και Τσί-
τσης Γεώργιος είχαν μια αξιόλογη παρουσία  στον δεύτερο αγώνα 
ΠΑΜΠ-ΠΑΓΚ που πραγματοποιήθηκε την Κυριακή 26/03/2023.

Στον τρίτο αγώνα της κατηγορίας ΑΓΕΝ που πραγματοποιήθηκε 
στις 27,28 και 29/03/2023  συμμετείχαν οι αθλητές του ΕΟΣ Νάου-
σας Ζωγράφος Μάνος Εμμανουήλ και Μιχαλοπούλου Αλεξάνδρα.

Αποτελέσματα:
Τεχνική Κατάβαση
Κατηγορία Νεανίδες U18
4η Μιχαλοπούλου Αλεξάνδρα  27/03/2023
7η Μιχαλοπούλου Αλεξάνδρα  28/03/2023
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CMYK

Με εκπληκτική εμφάνιση και 6 μετάλλια 
ολοκλήρωσαν την εμφάνισή τους οι αθλήτριες 
του συλλόγου ΑΟ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ που συμμε-
τείχαν στο 9ο Διεθνές τουρνουά «ARMONIA 
CUP»  που  πραγματοποιήθηκε στο Κλειστό 
Γυμναστήριο ΔΑΚ  Σίνδου στις 23-26 Μαρτίου 
2023. Με τον ομορφότερο τρόπο και βελτιωμέ-
νη εμφάνιση παρουσίασαν τα νέα τους προ-
γράμματα οι Αθλήτριες του ατομικού :

ΚατηγορίαΚορασίδων
Δέσποινα Κωλέτσα, 2 Ασημένια μετάλλια 

σε πρόγραμμα με κορίνες και κορδέλα
ΚατηγορίαΝεάνιδων
Πρελορέντζου Βασιλική,  1 Χάλκινο μετάλ-

λιο σε πρόγραμμα με μπάλα
Χρύσα Τσέου, 1 Ασημένιο μετάλλιο σε πρό-

γραμμα με κορδέλα
Λάμψη μεταλλίων είχε το υπέροχο φινάλε 

του Τουρνουά ARMONIA CUP καθώς η ομάδα 
Ανσάμπλ κατέκτησε  2 Ασημένια μετάλλια στο 
σύνθετο ομαδικό και στο πρόγραμμα με 5 
σχοινάκια.

ΑνσάμπλΝεανίδων
Σιαφαρίκα Μαρία, Ντόκα Ιωάννα, Ντόκα 

Ελένη, Τσιαπανίτη Ευθαλία, Τσιγκερδάνου 
Ελευθερία

Συγχαρητήρια και τις ευχόμαστε καλή επι-
τυχία στον Προκριματικό Αγώνα Κατηγορίας 

Νεανίδων που θα διεξαχθεί φέτος στην πόλη 
μας, στο Κλειστό Γυμναστήριο «ΦΙΛΙΠΠΕΙΟ» 
στις 31 Μαρτίου έως 2 Απριλίου.

9ο Διεθνές τουρνουά «ARMONIA CUP»

Με τα ματς της 4ης αγωνιστι-
κής συνεχίστηκαν τα πλέι οφ του 
πρωταθλήματος της Α’ ΕΠΣΗ, με 
τους δύο πρωτοπόρους να φτά-
νουν και πάλι στη νίκη, ενώ στα 
πλέι άουτ έγινε μόνο ένα εξ’ ανα-
βολής παιχνίδι της 1ης αγωνιστι-
κής. Η Αγ. Μαρίνα δείχνει χαρα-
κτήρα στα περισσότερα παιχνίδια 
της με δυνατούς αντιπάλους, ση-
μειώνοντας επαγγελματικές νίκες. 
Έτσι και την Κυριακή, αν και στο 
πρώτος μέρος το Μακροχώρι την 
αιφνιδίασε στο ξεκίνημα του ματς, 
όμως έχασε τη μεγάλη ευκαιρία 
να προηγηθεί, αφού, το πέναλτι 
που εκτέλεσε ο Φωτόπουλος α-
πέκρουσε ο Μυλωνάς. Από εκεί 
και μετά, πήρε την πρωτοβουλία 
των κινήσεων και με δύο τέρματα, 
ένα σε κάθε ημίχρονο, πήρε το 
πολύτιμο τρίποντο. Στο άλλο παι-
χνίδι των πλέι οφ, η ομάδα των 
Τρικάλων, σταθερά μια ανάσα 
πίσω από την πρωτοπόρο Αγία 
Μαρίνα, επικράτησε δίκαια με 2-0 
της Αλεξάνδρειας, έχοντας τον έ-
λεγχο της αναμέτρησης, ήταν πιο 
απειλητικά, αλλά δεν κατόρθω-
σαν να δημιουργήσουν την κλασ-
σική ευκαιρία στην αντίπαλη πε-
ριοχή, σε αντίθεση με το δεύτερο 
μέρος, στο οποίο ανέβασαν την 
απόδοσή τους και πέτυχαν δύο 
τέρματα και τους τρεις πολύτιμους 
βαθμούς. Για τα πλέι άουτ, έπαι-
ξαν η Βέροια Β’ με τη Νάουσα 
στο γήπεδο της Κουλούρας, με 
την φιλοξενούμενη να πετυχαί-
νει νίκη γοήτρου με 1-4, σε ένα 
ματς που δεν είχε βαθμολογικό 
ενδιαφέρον. Δείτε αναλυτικά τις 
αναμετρήσεις:

ΑΓΙΑΜΑΡΙΝΑ–ΜΑΚΡΟΧΩ-
ΡΙ2-0:Έκανετοκαθήκοντης

Στο πρώτος μέρος το Μακρο-
χώρι αιφνιδίασε την Αγία Μαρί-
να στο ξεκίνημα όταν μετά από 
λάθος του Ράδη, ο τελευταίος 
ανέτρεψε τον Χασιώτη και ο διαι-
τητής σφύριξε πέναλτι στο 5’. Το 
πέναλτι εκτέλεσε ο Φωτόπουλος 
αλλά ο Μυλωνάς απόκρουσε.

Από εκεί και μετά η Αγία Μα-
ρία πήρε την πρωτοβουλία των 
κινήσεων και στο 13’ έχασε τετ 
α τετ με τον Κρεστ (απόκρουσε 
σε κόρνερ ο Τζακέρι). Στο 26’ ο 
Λουτζανιώτης βρέθηκε σε θέση 
εκτέλεσης μέσα στην περιοχή 
αλλά σούταρε άουτ.

Το σκορ άνοιξε στο 31’. Μετά 
από απόκρουση του Τζακέρι, ο 
Σαμιώτης από κοντά έστειλε την 

μπάλα στα δίχτυα κι έγραψε το 1-0.
Στο δεύτερο μέρος το ματς ή-

ταν ανοιχτό και ισορροπημένο. Οι 
γηπεδούχοι ήταν πιο επικίνδυνοι 
και στο 61’ διπλασίασαν τα τέρ-
ματά τους. Ο Τζακέρι απόκρουσε 
κοντινό σουτ του Δημητρούση, οι 
παίκτες της Αγίας Μαρίνας έβα-
λαν ξανά την μπάλα στην μικρή 
περιοχή και ο Σαμιώτης με το κε-
φάλι σημείωσε το 2-0.

Στο 71’ κεφαλιά του Κρεστ α-
πό κοντά πέρασε λίγο άουτ. Στο 
75’ ο Αργυρόπουλος βρέθηκε μό-
νος απέναντι στον Τζακέρι αλλά 
ο τερματοφύλακας του Μακρο-
χωρίου απόκρουσε. Στο 83’ ο 
Κρεστ εκμεταλλεύτηκε λάθος έξω 
από την περιοχή του Μακροχω-
ρίου, προσπάθησε να πλασάρει 
πάνω από τον Τζακέρι αλλά η 
μπάλα κατέληξε άουτ. Στο 87’ 
πάλι ο Κρεστ μπήκε από πλάγια 
στην περιοχή έκανε το σουτ αλλά 
ο Τζακέρι απόκρουσε.

Καλή η διαιτησία του Καραντώ-
νη (Καραγκιζόπουλος, Σαμαράς)

ΑΓΙΑ ΜΑΡΙΝΑ: (Ζαρογιάννης) 
Μυλωνάς, Ράδης, Αργυρίου, ΠΙ-
ΤΟΣ, Χατζόπουλος (67’ Μπρέ-
γκου), ΝΙΟΓΚΑΝΑ, Κρεστ, ΣΑ-
ΜΙΩΤΗΣ (67’ Αργυρόπουλος), 
Δημητρούσης (84’ Βουδούρης), 
Μουστάκας (57’ Κουτσούκης), 
Λουτζιανιώτης (84’ Λίρας).

ΜΑΚΡΟΧΩΡΙ: (Απόσογλου) 
ΤΖΑΓΕΡΙ, Πρωτογέρης (84’ Τσα-
καλίδης), ΔΑΛΗΓΚΑΡΟΣ, Χατη-
καμαγιάννης, Κιατικίδης, Βύζας, 
Φωτόπουλος, Χασιώτης (84’ Φαρ-
μάκης), Κωστογλίδης (69’ Τσίλης), 
Νεστορόπουλος (29’ λ.τ. Μυλω-
νάς), Φιλιππίδης (69’ Γιάννινας).

ΤΡΙΚΑΛΑ–ΑΛΕΞΑΝΔΡΕΙΑ
2-0:Δίκαιηεπικράτηση

Σταθερά μια ανάσα πίσω από 

την πρωτοπόρο Αγία Μαρίνα εί-
ναι η ομάδα των Τρικάλων. Την 
Κυριακή επικράτησε δίκαια με 2-
0 της Αλεξάνδρειας και συνέχισε 
την πορεία της προς την διεκδί-
κηση του πρωταθλήματος.

Στο πρώτο μέρος, τα Τρίκαλα 
είχαν τον έλεγχο της αναμέτρη-
σης, ήταν πιο απειλητικά αλλά 
δεν κατόρθωσαν να δημιουργή-
σουν την κλασσική ευκαιρία στην 
αντίπαλη περιοχή.

Στο δεύτερο μέρος τα Τρίκαλα 
ανέβασαν την απόδοσή τους και 
στο 47’ έφτασαν στο γκολ. Με-
τά από σέντρα του Καμπούρη, 
ο Κίρτσογλου δεν κατάφερε να 
διώξει την μπάλα από την περι-
οχή και ο Κίτσας με κοντινή προ-
βολή έγραψε το 1-0.

Μετά το γκολ, τα Τρίκαλα έβα-
λαν την μπάλα στην περιοχή της 
Αλεξάνδρειας και είχαν τέσσερις  
πολύ καλές τελικές μέσα από την 
περιοχή (αποκρούστηκαν από τον 
Διακόπουλο) με τους Κίτσα Γ και 
Μαρμαρίδη (από δυο ευκαιρίες).

Στο 73’ ήρθε το 2-0. Μετά από 
ατομική προσπάθεια του Μαρ-
μαρίδη, ο Κίτσας δεν μπόρεσε 
να σκοράρει από κοντά, η μπάλα 
στρώθηκε στον Μαρμαρίδη και με 
πλασέ την έστειλε στα δίχτυα.

Χωρίς προβλήματα η διαιτη-
σία του Τσέτιλα (Δρουδάκης, Α-
ποστολίδης).

ΤΡΙΚΑΛΑ: (Κερλίδης) Μέ-
νιος, ΜΑΡΜΑΡΙΔΗΣ, Βλάχος, 
Αρβανιτίδης, Αβραμόπουλος, 
Σωτηράκης, ΚΑΜΠΟΥΡΗΣ (89′ 
Τσακτσάρας), Κιρκιλιανίδης (78′ 
Παλιούρας), Τσιρίδης, Γεωργίου 
(46′ ΚΙΤΣΑΣ), Κατράνας (85′ Πα-
παμανώλης).

ΑΛΕΞΑΝΔΡΕΙΑ:  (Κατικαρί-
δης) Διακόπουλος  Κίτσας Ελ., 

Αλμπανίδης, Ιορδανόπουλος (46′ 
Σιγκούνας), Τόζογλου (58′ Βολο-
νάκης), ΚΙΤΣΑΣ Ν., Κουκουσί-
τσας (58′ Νικολόπουλος), Χερά-
κης, Κίρτσογλου (75′ Ριζόπου-
λος), Πιπιλιάρης Ι., Πιπιλιάρης Κ. 
(75′ Γεωργακάκης).

ΒΕΡΟΙΑΒ’–ΝΑΟΥΣΑ1-4:
Νίκηγοήτρου

Νίκη γοήτρου σημείωσε την 
Κυριακή η Νάουσα επί της Βέ-
ροιας Β’, με 1-4, στο εξ αναβολής 
παιχνίδι της 1ης αγωνιστικής της 
Β’ φάσης. Τα ματς δεν έχουν βαθ-
μολογικό ενδιαφέρον πλέον αφού 
η υπόθεση παραμονή έχει κριθεί.

Αγωνιστικά, η Νάουσα σημεί-
ωσε δυο γκολ σε κάθε ημίχρονο 
και προηγήθηκε με 0-4. Το σκορ 
άνοιξε στο 8’ ο Ντέλλας και στο 
24’ ο Ηλίας σημείωσε το 0-2.

Στο δεύτερο μέρος, στο 47’ ο 
Ντέλλας ανέβασε τον δείκτη του 
σκορ στο 0-3 και στο 60’ ο Σαρά-
φης έγραψε το 0-4.

Η Βέροια μείωσε στο 70’ με 
τον Μπάμπαλο.

Καλή η διαιτησία του Παζαρ-
τζικλή (Σαββίδης, Κουτζημπασό-
πουλος)

ΒΕΡΟΙΑ Β’: (Ανθυμιάδης) 
Τσανασίδης, Κατσαβός, Μου-
χτάρης, ΜΠΑΜΠΑΛΟΣ, Παπα-
δόπουλος, Τσιάμπας, ΣΩΤΗ-
ΡΙΑΔΗΣ, Αβετίδης (80’ Μαμου-
τόπουλος), Βασιλακάκης (78’ 
Χατζηθεοδώρου), Καρασαρίδης, 
Νανόπουλος (46’ Στραβέλας).

ΝΑΟΥΣΑ: (Κοτζάμπασης) 
Σάκκος (85’ Χριστοδούλου), Ζή-
μνας (46’ Κουκουφίκης), Σαρά-
φης, Βασιλειάδης, ΠΑΝΑΓΟΣ, 
Καραμήτρος, Κερμανίδης, Παπα-
γεωργόπουλος (60’ Νατσιούλας), 
ΗΛΙΑΣ, Παντζαρτζίδης (46’ Κω-
στόπουλος), ΝΤΕΛΛΑΣ.

Α’ΕΠΣΗ:«Κουτσουρεμένη»αγωνιστική



Α’ ΕΠΣΗ: Έφτασε τα 20 γκολ
σε 3 μήνες ο Γκόγκιτς!

Με τα δύο ματς των πλέι οφ και ένα εξ 
αναβολής παιχνίδι των πλέι άουτ, συνεχί-
στηκε την Κυριακή (26/3) το πρωτάθλημα 

ποδοσφαίρου της Α’ ΕΠΣΗ.

Από τους πρώτους σκόρερ της κατηγορίας, βρήκε δίχτυα μόνο 
ο Γ. Κίτσας των Τρικάλων, ο οποίος πέρασε τον Ι. Πιπιλιάρη και 
έφτασε τα 20 γκολ. Αξιοσημείωτο είναι το γεγονός ότι ο «Γκόγκιτς» 
αγωνίζεται μόλις 3 μήνες στο πρωτάθλημα (στο πρώτο μισό της 
σεζόν έπαιζε στην Πιερία με την Αναγέννηση Κολινδρού), ωστόσο 
πρόλαβε σε αυτό το μικρό διάστημα και σημείωσε τόσο πολλά τέρ-
ματα, αποδεικνύοντας την εκτελεστική δεινότητα που τον διακρίνει!

Από εκεί και πέρα, δύο τέρματα στην 4η αγωνιστική των πλέι 
οφ πέτυχε ο Ντέλλας της Νάουσας που έφτασε συνολικά τα 17 και 
ανέβηκε στην 4η θέση των σκόρερ, όπως και ο Σαμιώτης της Αγ. 
Μαρίνας (12 συνολικά).

Τον άτυπο τίτλο του πρώτου σκόρερ της κανονικής περιόδου 
κατέκτησε ο Ι. Πιπιλιάρης της Αλεξάνδρειας με 19 τέρματα.

Αναλυτικά:

20ΓΚΟΛ
Κίτσας Γ. (ΤΡΙΚΑΛΑ)

19ΓΚΟΛ
Πιπιλιάρης Ι. (ΑΛΕΞΑΝΔΡΕΙΑ)

18ΓΚΟΛ
Αργυρόπουλος (ΑΓ. ΜΑΡΙΝΑ)

17ΓΚΟΛ
Ντέλλας (ΑΓ. ΜΑΡΙΝΑ-ΝΑΟΥΣΑ)

15ΓΚΟΛ
Βασιλείου (ΜΑΚΡΟΧΩΡΙ)
Σαρκατζής (ΑΓ. ΓΕΩΡΓΙΟΣ)

14ΓΚΟΛ
Κίτσα Γκρεστ (ΜΕΛΙΚΗ - ΑΓ. ΜΑΡΙΝΑ)

13ΓΚΟΛ
Χασιώτης (ΜΑΚΡΟΧΩΡΙ)

12ΓΚΟΛ
Σαμιώτης (ΑΓ. ΜΑΡΙΝΑ)

10ΓΚΟΛ
Πιπιλιάρης Κ. (ΑΛΕΞΑΝΔΡΕΙΑ)

10 ΠΕΜΠΤΗ 30 ΜΑΡΤΙΟΥ 2023www.laosnews.gr

Πιο κοντά στην κατάκτηση 
της πρώτης θέσης στην κανο-
νική περίοδο του πρωταθλή-
ματος βρέθηκαν τα Καβάσιλα, 
που επικράτησαν με 1-0 της 
Καψόχωρας και κρατήθηκαν σε 
απόσταση από τους διώκτες 
τους. Στην δεύτερη θέση πέ-
ρασε η Επισκοπή που κέρδισε 
στην Ραχιά την ΑΕΠ με 0-3 ενώ 
το Ζερβοχώρι έκανε το ρεπό 
του. Σε φόρμα η Πατρίδα το 
τελευταίο διάστημα, επικράτησε 
με 5-1 της Ραχιάς. Στη Νάουσα 
ο Αχιλλέας με τον Άχθο Αρούρη 
έμειναν στο 0-0 και ο Ολυμπι-
ακός με την Αγία Βαρβάρα στο 
1-1. Ισόπαλο έληξε και το ματς 
στην Λυκογιάννη (1-1) ανάμε-
σα στην τοπική ομάδα και την 
Βεργίνα.

Τααποτελέσματα
Αχιλλέας - Άχθος Αρ ...........................  0-0
Ολυμπιακός Ν. - Αγ. Βαρβάρα .................... 1-1
ΑΕΠ - Επισκοπή ...............................  0-3
Καβάσιλα - Καψόχωρα  .....................1-0
Πατρίδα - Ραχιά ................................  5-1
Λυκογιάννη - Βεργίνα .......................  1-1
Ρεπό: Ζερβοχώρι

Βαθμολογία
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3. Ζερβοχώρι  ..................................... 47
4. Πατρίδα  ......................................... 44
5. Ολυμπιακός Ν.  .............................. 38
6. Αγ. Βαρβάρα  .................................. 28
7. Καψόχωρα  ..................................... 26
8. Βεργίνα  .......................................... 22
9. Ραχιά  ............................................. 19
10. Αχιλλέας Ν.  .................................. 19
11. Άχθος Αρούρης  ............................ 19
12. ΑΕΠ Βέροιας  ................................ 12
13. Λυκογιάννη  .................................. 12

Επόμενηαγωνιστική
Επισκοπή - Αγία Βαρβάρα
Καψόχωρα - Ολυμπιακός
Βεργίνα - Ζερβοχώρι
Άχθος Αρούρης - Καβάσιλα
Πατρίδα - Λυκογιάννη
Ραχιά - Αχιλλέας Ν
Ρεπό: ΑΕΠ Βέροιας

ΑΕΠ ΒΕΡΟΙΑΣ – ΕΠΙΣΚΟΠΗ 0-3
Σκόρερ: 29’ Μουζάκι, 47’ Δήμου Β., 58’ 

Δήμου Χ
Διαιτητής: Μαλούτας
Βοηθοί: Ζουρνατζίδης, Γιαγκιτζόγλου

ΑΕΠ: Προδρόμου, Χολέβας (82’ Χατζηα-
ντωνίου), Σιουκιούρογλου, Κουκλιανιώτης, 
Μωυσίδης (82’ Λαμπριανίδης), Κολμπουτσάι, 
Σγούρος, Βόλκος (82’ Κοσμίδης), Κουτσα-
ντάς, Παπουλίδης (46’ Γιάγκογλου), Βαφειά-
δης (55’ Καραγιάννης).

ΕΠΙΣΚΟΠΗ: Ηλιάδης, Χατζηιωαννίδης 
(66’ Καρυπίδης Σ), Χαλντέντα, Γκότσης, Μου-
ζάκι, Δήμου Ι., Χαραλαμπίδης (72’ Δήμου Χ), 
Μωυσίδης, Δήμου Β. (82’ Λιθοξόπουλος), 
Ορφανίδης (82’ Σκεντερίδης), Καρυπίδης Α.

ΚΑΒΑΣΙΛΑ – ΚΑΨΟΧΩΡΑ 1-0
Σκόρερ: 65’ Πάτρας Ρ
Διαιτητής: Νησελίτης
Βοηθοί: Μπέκας, Αργυρίου
ΚΑΒΑΣΙΛΑ: Πάτρας, Τενσογλίδης, Μου-

ρατίδης, Ασλάνογλου (84’ Τσορακλίδης), 
Πάτρας Ρ., Τσιάμπας, Πάτρας Κ. Μπρίνιας, 
Μούζι (77’ Καρατάσιος), Κίτσας, Γατόπουλος 
(65’ Μάρκου).

ΚΑΨΟΧΩΡΑ: Γκατζούφας, Τόζογλου, 
Βασιλείου, Μάρκος, Μουρατίδης, Όμπιντικ, 
Μπουκλάς, Βρεττός, Παπαδόπουλος, Στερ-
γιούδης, Τζέπης (51’ Χατζόπουλος, 90’ Δρα-
κούλης).

ΠΑΤΡΙΔΑ – ΡΑΧΙΑ  5-1
Σκόρερ: 10′ Καλαϊτζίδης Ν. 1-0, 23′ Κού-

βαρος 2-0, 29′ Σιδηρόπουλος αυτογκόλ 3-0, 
47′ Παπαδόπουλος Κ. 4-0, 82′ Παναγιωτίδης  
4-1, 83′ Γκόγκος 5-1

Διαιτητής: Ρηγόπουλος
Βοηθοί: Καλλινιώτης, Χαραλαμπίδης
ΠΑΤΡΙΔΑ:  Λίκα (64′ Κουπίδης), Σαΐπι (64′ 

Βόλκος), Κούβαρος (64′ Γκόγκος), Μπουρ-
δάνος, Παπαδόπουλος Α. (75′ Γκαλίτσιος), 
Παπαδόπουλος Κ., Τσουλχάι, Τούσα (64′ Σι-

δηρόπουλος), Μωυσίδης, Καλα-
ϊτζίδης Ν., Καλαϊτζίδης Λ.

ΡΑΧΙΑ:  Παπαδόπουλος 
Σ., Μεντανίδης, Παρμάκας Β., 
Παναγιωτίδης, Βόλτης, Σιδηρό-
πουλος, Γκίτσιος, Λιλιόπουλος, 
Καριωτούδης, Τσολαΐδης.

ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ ΝΑΟΥ-
ΣΑΣ – ΑΓΙΑ ΒΑΡΒΑΡΑ 1-1

Σκόρερ: 37’ Παπαδόπουλος 
0-1, 46’ Μάινος 1-1

Διαιτητής: Μαυρίδης
Βοηθοί: Γκόγκος, Ποζιάδης
ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ ΝΑΟΥΣΑΣ: 

Σάκκος, Μήτσικας Αλ, Κατσαρά-
κης, Κολτσάκης, Μπλιάτκας (18’ 
Λένος), Σερδαρίδης (60’ Ζάχος), 
Νικόλοφ, Μήτσικας Α, Μάινος, 
Σύρκος (77’ Χαρατσίδης), Σεπι-

τάνος.
ΑΓΙΑ ΒΑΡΒΑΡΑ: Λίβας, Τσιλώνης, Μοτσι-

όπουλος, Τσίλης. Τσιουγγαρής (86’ Δαδόπου-
λος), Χαλβατζής, Μαραβελάκης, Κούβαρος, 
Δίπλας (67’ Κυριακίδης), Δάμτσιος, Παπαδό-
πουλος.

ΛΥΚΟΓΙΑΝΝΗ – ΒΕΡΓΙΝΑ 1-1
Σκόρερ: 52’ Μανωλόπουλος 0-1, 70’ Πα-

παδόπουλος 1-1
Διαιτητής: Γκαλαΐτσης
Βοηθοί: Τσίτσης, Μουρατίδης
ΛΥΚΟΓΙΑΝΝΗ: Παντέλη, Σωτηρίου, Κού-

χια, Κιουτάχιαλης, Μπάλμι (56’ Μεντεμεντζό-
γλου), Μπαξεβάνης, Παπακωνσταντίνου, Σα-
καλής, Κουλότσης, Μαντζουρίδης (66’ Σακα-
λής), Παπαδόπουλος (90’ Μαραντίδης).

ΒΕΡΓΙΝΑ: Ιωαννίδης, Τσιρέλης, Μητρό-
πουλος, Αηδονίδης, Λιλιόπουλος (62’ Μπου-
κλάς), Ντέντα, Ρούσι, Πεκιαρίδης, Ντόβας, 
Ντόβας Κ., Μανωλόπουλος.

ΑΧΙΛΛΕΑΣ ΝΑΟΥΣΑΣ – ΑΧΘΟΣ Α-
ΡΟΥΡΗΣ 0-0

Σκόρερ: -
Διαιτητής: Γκόγκας,
Βοηθοί: Χρυσόπουλος, Ασβεστάρας
ΑΧΙΛΛΕΑΣ:  Καζεπίδης, Παπαδής, Τράιος 

(82′ Μάραντης), Αλατσίδης (63′ Ρώσσιος), 
Κούτης, Πετρακίδης, Γαλανός, Κοκκοφειάδης 
(63′ Μπράτσης), Μάκης, Καρούτσος, Γκογκό-
πουλος

ΑΧΘΟΣ ΑΡΟΥΡΗΣ: Μυλωνάς, Τσέος, 
Κατσαπελίδης (46′ Λουκίδης), Τσιρέλας (38′ 
Ταυλίκος), Ηλιάδης, Χερίδης Κ., Στριμπίνος 
Γ., Βύζας, Σιμόνι (46′ Χερίδης Χ.), Αντωνίου, 
Τσακαλίδης.

πηγή: kerkidasport.gr

Β’ ΕΠΣΗ: Πιο κοντά στην πρωτιά τα Καβάσιλα
Τοπανόραματης24ηςαγωνιστικής

Τα εισιτήρια για 
τον τελικό του 
Κυπέλλου της 

ΕΠΣ Ημαθίας «τσέκα-
ραν» ο Μέγας Αλέξαν-
δρος Αγίας Μαρίνας και 
η Β’ ομάδα της Βέροιας!

Οι δύο ομάδες, που από τα 
πρώτα παιχνίδια είχαν πάρει 
σκορ ασφαλείας, επισφράγισαν 
την πρόκρισή τους με νέες νίκες 
στους επαναληπτικούς αγώνες 
της Τετάρτης (29/3) για την Ημιτε-
λική φάση της διοργάνωσης.

Η Αγία Μαρίνα κέρδισε στο 
γήπεδο του Διαβατού την πο-
λύ καλή ομάδα της Πατρίδας με 
σκορ 3-2, έπειτα από ένα ανοιχτό 
παιχνίδι.

Η Βέροια Β’ με δύο γκολ του 
Λαφάρα στο 5’ και 55’ επικράτησε 

στο γήπεδο της Κουλούρας με 2-1 
της Αλεξάνδρειας, η οποία ισοφά-
ρισε προσωρινά σε 1-1 με τον Γ. 

Πιπιλιάρη στο 16’.

ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ

Βέροια Β’ - Αλεξάνδρεια 2-1 (3-0)
Αγ. Μαρίνα - Πατρίδα 3-2 (3-1)

Συ νερ γεί ο ε πι φυ λα κής της ΔΕΥ ΑΒ
Μάρτιος 2023

Το συ νερ γεί ο ε πι-

φυ λα κής της ΔΕΥ ΑΒ 

κα τά το διά στη μα α πό 

27-03-2023 μέχρι 

02-04-2023 θα εί ναι 

το ε ξής: Αυ τό μα τος 

τη λε φω νη τής βλα βών: 

τηλ. 2331021814.

Πέμπτη 30-3-2023

13:30-17:30 ΚΟΥΡ-

ΚΟΥΤΑΝΙΚΟΛΕΤΑ ΠΙΝ-

ΔΟΥ 15 ΚΑΙ ΚΑΡΑΤΑΣΟΥ 

ΓΩΝΙΑ 23310-65931

21:00-08:00 ΠΑΠΑ-

ΓΕΩΡΓΙΟΥΙ.ΑΝΑΣΤΑΣΙ-

ΟΣ ΜΗΤΡΟΠΟΛΕΩΣ 38 

23310-29551

Φαρμακεία

ΚύπελλοΕΠΣΗ:
ΣτοντελικόΑγίαΜαρίνακαιΒέροιαΒ’
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ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Οσοι Συμπολίτες μας έχουν φάρμακα που δεν 

χρειάζονται  και θέλουν   να τα  προσφέρουν στο  
Γηροκομείο Βέροιας  , το τηλέφωνο του Γηροκο-
μείου Βέροιας είναι 2331024891.

ΕΤΗΣΙΟ ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε το Σάββατο 1 

Απριλίου 2023 στον Ιερό 
Ναό Υπαπαντής Βέροιας Ε-
ΤΗΣΙΟ ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ για 
την ανάπαυση της ψυχής 
του αγαπημένου μας πατέ-
ρα και παππού

ΑΘΑΝΑΣΙΟΥ
ΠΕΝΟΠΟΥΛΟΥ

και καλούμε όλους όσοι τιμούν τη μνήμη του να προ-
σέλθουν και να ενώσουν μαζί μας τις δεήσεις τους προς 
το Θεό.

Τα τέκνα, 
Τα εγγόνια

Οι λοιποί συγγενείς και φίλοι

ΕΤΗΣΙΟ ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε το Σάββατο 1 

Απριλίου 2023 στον Ιερό 
Ναό Υπαπαντής Βέροιας Ε-
ΤΗΣΙΟ ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ για 
την ανάπαυση της ψυχής 
της αγαπημένης μας μητέ-
ρας και γιαγιάς

ΜΑΡΙΑΣ
ΠΕΝΟΠΟΥΛΟΥ

και καλούμε όλους όσοι τιμούν τη μνήμη της να προ-
σέλθουν και να ενώσουν μαζί μας τις δεήσεις τους προς 
το Θεό.

Τα τέκνα, 
Τα εγγόνια

Οι λοιποί συγγενείς και φίλοι

Στην Ι.Μ. Τιμίου 
Προδρόμου Ναούσης 
για τους Χαιρετισμούς

Το  ΚΑΠΗ του Ν.Π.ΚΑΠΑ δήμου Βέροιας, επισκέ-
φθηκε την Ι.Μ. Τιμίου Προδρόμου Ναούσης για την  
ακολουθία των Γ Χαιρετισμών της Παναγίας.

Η  φιλοξενία των  μοναχών  άνοιξε τις πύλες της ψυ-
χής μας, μιλώντας  μας για την σημασία της προσευχής 
στην ζωή μας, συμφώνα με τον Γέροντα Αβραάμ της 
Αριζόνας . Τα μέλη ,ξεναγήθηκαν στο περίβολο χώρο 
της Μονής και παρακολούθησαν  με κατάνυξη την α-
κολουθία των Χαιρετισμών  στο καθολικό του Ναού  με 
πλήρη μυσταγωγία.

Εκ του ΚΑΠΗ

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ ΤΟΥ ΟΜΙΛΟΥ 
ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ ΒΕΡΟΙΑΣ

Το Δ.Σ. του Ομίλου προστασίας παιδιού Βέροιας ευχαριστεί 
θερμα :

1)  Την ιδιοκτήτρια του κατασήματος «Sunny baby concept 
store « κυρία Χρυσάνθη Σούγγαρη για την δωρεά ενός ποδηλά-
του , παρκοκρέβατου και ριλάξ.

2) Το κατάστημα «Mon Kouloor»  για τη προσφορά αρτοσκευ-
ασμάτων.

3) Την κυρία Δ.Σ. για την προσφορά λαδιού.
4) Την κυρία Ι.Τ. για την κατασκευή και  προσφορά 45 λαμπά-

δων
5) Το Κ.Α.Π.Η. του Δήμου Βέροιας για την κατασκευή και  

προσφορά 45 λαμπάδων
6) Το Σύλλογο γονέων και κηδεμόνων του 4ου Γυμνασίου Βέ-

ροιας για την προσφορά τροφίμων και ρούχων.

Μουσικοχορευτική 
εκδήλωση του 

Λυκείου Ελληνίδων 
Βέροιας

Μουσικοχορευτική εκδή-
λωση του Λυκείου Ελληνίδων 
Βέροιας «Η λησμονιά με έ-
πιασε και κίνησα τα πίσω...» 
θα πραγματοποιηθεί το Σάβ-
βατο 8 Απριλίου στις 8 μ.μ. 
στον Χώρο Τεχνών Δήμου Βέ-
ροιας.

Ευχαριστήριο 
του «Έρασμου»

Το ΔΣ του Συλλόγου Κοινωνικής Παρέμβασης «Έρασμος» ευ-
χαριστεί θερμά τον Λογιστή και Αντιδήμαρχο Οικονομικών Βέροι-
ας κ. Στυλιανό Ασλάνογλου για τη σταθερή υποστήριξη του έργου 
μας και κυρίως ως προς την κάλυψη σημαντικών αναγκών, τόσο 
του Ξενώνα Βραχείας Διαμονής της δομής, όσο και κοινωνικά ευ-
άλωτων οικογενειών που συνδράμουμε σε ετήσια βάση. 

Κάθε ευγενική χορηγία, προσφορά ή δωρεά κοινωνικής α-
ναφοράς των συμπολιτών μας συμβάλλει στην αναβάθμιση του 
μέσου όρου της ποιότητας ζωής των ευάλωτων ανθρώπων που 
συνδράμουμε, στη μείωση των όποιων ανισοτήτων και προάγει 
σημαντικά  τον τοπικό μας πολιτισμό.

Η εν λόγω δράση εντάσσεται στο επιχειρησιακό πρόγραμμα 
ΠΕΠ Κεντρικής Μακεδονίας (2014 -2020). 

Το έργο συγχρηματοδοτείται από την Ελλάδα και την Ευρω-
παϊκή Ένωση (Ευρωπαϊκό Κοινωνικό Ταμείο)

Για το Δ.Σ.
Η Πρόεδρος

Γεωργία Φωστηροπούλου
 Η Γραμματέας

Μαργαρίτα Δαμιανίδου

ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΠΡΟΣΚΥΝΗΤΩΝ ΑΓΙΟΥ ΟΡΟΥΣ
ΑΛΕΞΑΝΔΡΕΙΑΣ ΚΑΙ ΠΕΡΙΧΩΡΩΝ                   

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 
– ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ

Ανακοινώνεται ότι ο Σύλλογός μας θα πραγματοποιήσει την Κυριακή 
2 Απριλίου επίσκεψη στους Αρχαιολογικούς χώρους της Βεργίνας και στο 
Νέο Μουσείο των Αιγών που λειτούργησε τώρα τελευταία. Η επίσκεψη 
την Κυριακή αυτή γίνεται δωρεάν.

Ο Σύλλογός μας με την κίνησή του αυτή αποδεικνύει έμπρακτα ότι 
ενδιαφέρεται για την πολιτιστική μας κληρονομιά και την ανάδειξη των  
Μνημείων και των Αρχαιολογικών χώρων.

Αναλυτικά θα επισκεφτούμε τον τύμβο της Βεργίνας με τους βασιλι-
κούς τάφους, το παλάτι της Αρχαίας πρωτεύουσας των Μακεδόνων των 
Αιγών και το Νέο Μουσείο που εγκαινιάστηκε τώρα τελευταία.

Μέσο μετακίνησης το ιδιωτικό μας αυτοκίνητο.
Το πρόγραμμα της επίσκεψης:
1. Αναχώρηση από Αλεξάνδρεια ώρα 08.30
2. Άφιξη στη Μονή Αγίου Αθανασίου Σφίνιτσας στην Αγκαθιά και εκ-

κλησιασμός.
3. Αναχώρηση για Βεργίνα ώρα 11.00
4. Επίσκεψη στον τύμβο της Βεργίνας με τους βασιλικούς τάφους και 

ξενάγηση
5. Επίσκεψη στο παλάτι των Αιγών
6. Επίσκεψη στο νέο  Μουσείο της Βεργίνας.
7. Θα γευματίσουμε στα καταστήματα της περιοχής
8. Επιστροφή.
  ΤΗΛΕΦΩΝΑ ΓΙΑ ΣΥΝΕΝΝΟΗΣΗ
      ΜΑΥΡΟΠΟΥΛΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ       6944445115
      ΜΠΑΝΗΣ ΝΙΚΗΤΑΣ                       6983396988
      ΑΓΙΟΛΙΤΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ                 6989295917

        Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ  Ο ΓΕΝ. ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ
ΜΑΥΡΟΠΟΥΛΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΑΓΙΟΛΙΤΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ 



ΠΩΛΗΣΕΙΣ
ΟΙΚΟΠΕΔΑ

ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ
ΓΚΑΡΣΟΝΙΕΡΕΣ
ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρι-
σμα επί της οδού Ανοί-
ξεως, 105 τ.μ., 92 τ.μ. 
καθαρό, 2ος όροφος (υ-
περυψωμένο), ατομικό 
καλοριφέρ, 3 υτπνοδω-
μάτια, σαλόνι, πανορα-
μική θέα, τιμή 100.000 
ευρώ. τηλ.:  6974 
065022 & 6944 663874. 

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αγρόκτη-
μα 5 στρεμμάτων στον 
Τριπόταμο Βέροιας, 

πολύ κοντά στο χωριό, 
με ηλεκτρικό ρεύμα, 
είναι ποτιστικό και χέρ-
σο. Πληρ. τηλ.: 23310 
27740.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 
στα Παλατίτσια εντός 
του οικισμού 480 τ.μ., 
άρτιο και οικοδομήσιμο, 
με αποθήκη και αχυρώ-
να παλιά. Πλρη. τηλ.: 
210 7228806 & 6973 
358072.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπε-
δο 240 τ.μ. στην περιο-
χή Πιερίων, δίπλα στην 
πρώην ALPHA BANK. 
Τηλ.: 6976 985722.
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Περιφέρεια Κεντρικής Μακεδονίας
Περιφερειακή Ενότητα Ημαθίας

Τηλ. κέντρο   23313 50100
Γραφείο Αντιπεριφερειάρχη   23313 50102
Πυροσβεστική    23310199,23310 68400
Νοσοκομείο κέντρο  23313 51100
Νοσοκομείο πληροφορίες  23313 51210
Νοσοκομείο ραντεβού  23313 51400
ΕΚΑΒ  166 
ΔΕΥΑΒ 2331078.824
ΔΕΥΑΒ Βλάβες 2331021.814 
ΔΕΔΔΗΕ (βλάβες) από σταθερό 11500 & 1
ΔΕΔΔΗΕ (λοιπές υπηρ.) 2331074800  
ΟΤΕ Βλάβες  121 κλήση από σταθερό 
ΟΤΕ Βλάβες 13888 κλήση από κινητό
ΚΤΕΛ (Υπεραστικά)  2331022.342
ΚΤΕΛ  14505  
ΚΤΕΛ (Αστικά)  2331022.282  
ΟΣΕ  2331024.444  
ΕΛΤΑ 23310 20664
ΡΑΔΙΟΤΑΞΙ  2331062.555 - 2331062.666  
ΤΑΞΙ (πιάτσα ΚΤΕΛ) 23310-75151
ΔΟΥ ΒΕΡΟΙΑΣ (Γραμματεία) 23313 53124
 23313 53125
ΤΕΛΕΤΩΝ Γ. ΚΟΥΡΕΑ 2331074222
ΓΗΡΟΚΟΜΕΙΟ 2331024891, 2331023322
Α’ ΚΑΠΗ  2331028.664  
Β’ ΚΑΠΗ  2331021.286
Δασαρχείο Βέροιας 231330-9636 έως 9640
και 231330-9642 έως 9650
Δ/νση Δασών  2331026385, 26394
Δ/νση Υγείας-Πρόνοιας 23310 78296, 78297
Τμήμα Συγκοινωνιών:  2331353416, 7
Τελωνείο  2331072.256  
Ιδιωτικό ΚΤΕΟHELLAS
(Πολυκλαδικά Λύκεια)  2331060.066
Ι δ ι ω τ ι κ ό  Κ Τ Ε Ο  Β έ ρ ο ι α ς  ( Μ α κ ρ οχώ ρ ι )              

2331043.333
Β’Σ.Σ. τηλ. κέντρο  2331032.611
Στρατολογικό Γραφείο   2310894.463,
  2310894.562  
ΟΑΕΔ  2331026.888  
Οργ. Εργατικής Κατοικίας  2331073.353
Εθν. Οργαν. Πρόνοιας 2331096.342  
ΤΟΕΒ  2331024.669  
"Πρωτοβουλία για το παιδί" 2331072.303
(Κέντρο αναφοράς περιστατικού)
Δημ. Βιβλ Ζωγιοπούλου» 2331024.879  
Αλσος Παπάγου  2331072.654  
I. Mητρόπολη  2331022270
ΔΗΠΕΘΕ  2331078140
ΚΕΠΑ (ΧΩΡΟΣ ΤΕΧΝΩΝ) 2331078100
Οδική Βοήθεια 
HELLAS SERVICE  2331060919
Οδική Βοήθεια EXPRESS SERVICE  1154
Οδική Βοήθεια INTERAMERICAN  168

ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΗΔ/ΝΣΗΗΜΑΘΙΑΣ
Τηλεφωνικό κέντρο: 2331440800
Διευθυντής:  2331072.222, 76.615

Α’ Υποδ/ντής:  2331020.240, 76.612
Β’ Υποδ/ντής:  2331076.611
Υπασπιστής:  2331440810
Κέντρο Άμεσης Επέμβασης:     100  

ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΟΤΜΗΜΑΒΕΡΟΙΑΣ
Διοικητής: 2331070.655, 2331076.645
Υποδιοικητής:  2331076.642
Αξ/κός Υπηρεσίας:  2331440840
Γραμματεία:  2331076.646, 2331076.647
Διαβατήρια:  2331440820
Ταυτότητες: 2331076659

ΤΜΗΜΑΑΣΦΑΛΕΙΑΣΒΕΡΟΙΑΣ
Διοικητής:  2331070.588, 2331076.655
Υποδιοικητής:  2331076.658
Αξ/κός Υπηρεσίας:  2331440860
Γραμματεία:  2331076.656
Γραφείο Αλλοδαπών:  2331440879
Γραφείο Ταυτοτήτων: 2331440870

ΤΜΗΜΑΤΡΟΧΑΙΑΣΒΕΡΟΙΑΣ
Διοικητής:  2331071.071, 2331076.665
Υποδιοικητής:  2331076.667
Αξ/κός Υπηρεσίας:  2331440880
Γραμματεία:  2331076.663
Γραμ. (Μοτοποδήλατα): 2331440890
Τμήμα Συνοριακής Φύλαξης Γεωργιανών 2331098000

Δήμος Βέροιας Δημοτική Ενότητα Βέροιας
Γραφείο Δημάρχου: 2331350505
Αντιδήμαρχος Ανάπτυξης και Οικονομικών: 2331350632
Τμήμα Καθαριότητας-Ανακυκλώσιμων υλικών  

2331350634, 2331350595
Τμήμα Πράσινου-Δασών 2331350606
Αντιδήμαρχος Καθαριότητας: 2331350618
Αντιδήμαρχος Παιδείας: 2331353511
Πρόεδρος Δημοτικού Συμβουλίου: 2331350536
Γραφείο Δημοτολογίων: 2331350550
Γραφείο Ληξιαρχείου: 2331350546
Γραφείο Δημοτικού Συμβουλίου: 2331350529
Γραφ Αδειών Καταστημάτων: 2331350564
Κ.Ε.Π.: 2331350000
Δημοτική Αστυνομία 2331350610

Δήμος Νάουσας  Δημοτική Ενότητα Νάουσας
Δημαρχείο:  2332 3 50300
Fax:  2332 0 24260
ΚΕΠ:  2332 3 50000 , 2332 3 50011 , 
2332 3 50015 , 2332 3 50016 

Δήμος Αλεξάνδρειας
Δημαρχείο Αλεξάνδρειας:  2333 3 50100
Δημοτολόγιο 23333 50150
Ληξιιαρχείο 23333 50130
Πρωτόκολλο 23333 50151
Διεύθυνση Διοικ. Υπηρεσιών 23333 50144
Γραφείο Προσωπικού 23333 50122
Γραφείο Δημ. Συμβουλίου 23333 50142

Χρήσιμα Τηλέφωνα

ΤοΑστικόΚΤΕΛΒεροίας ενημερώνει το επιβατικό κοινόπωςστοπλαίσιο του νέου
lockdownτροποποιούνταιταδρομολόγιαόλωντωνσυγκοινωνιακώνγραμμών.Ταδρομο-
λόγιατωνλεωφορείωναπότην17Νοεμβρίου2020διαμορφώνονταιωςεξής:

ΠρόγραμμαΑστικώνΒέροιας
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ΠΩΛΕΙΤΑΙ  οικό-
πεδο 209 τ.μ., συ-
ντελεστής δόμησης 
1,2,  Διογένους με 
Πιερίδων Μουσών 
γωνία, Βέροια. Τηλ.: 
2331 300901, 6944 
555197.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ για α-
γορά στο κέντρο της 
Βέροιας γκαρσονιέ-
ρα μέχρι 50 τ.μ. με 
ασανσέρ. Τηλ.: 6945 
122583.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ
ΓΚΑΡΣΟΝΙΕΡΕΣ-

ΓΚΑΡΑΖ-
ΟΙΚΟΠΕΔΑ-
ΧΩΡΑΦΙΑ

ΕΝΟΙΚ ΙΑΖΕΤΑ Ι 
γκαρσον ιέρα,  1ος 
όροφος,  Ανοίξεως 
52. Πληρ. τηλ.: 6945 
852826.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ
ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΩΝ

ΧΩΡΩΝ
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κα-

τάστημα 35 τ.μ. και 10 
τ.μ. πατάρι με εσω-
τερικη σκάλα, Ήρας 
10. Διαθέτει μεταλλικό 
ρολό ασφαλείας. Τηλ.: 
6986 731153.

ΠΡΟΣΦΕΡΟΥΝ
ΕΡΓΑΣΙΑ

Η Μεταφορική
Εταιρία ΝΕΟΣ ΙΚΑ-
ΡΟΣ ζητεί οδηγό με 

δίπλωμα Ε΄ κατηγο-
ρίας. Προϋπηρεσία 
ευπρόσδεκτη.  Τηλ 
επικοινωνίας 23310 
2 2 0 2 2  &  2 3 3 1 0 
67997.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα, Βερμίου 16, 
με 4 δωμάτια, σαλόνι, κουζίνα, στον 4 
όροφο, διαμπερές, μπρος-πίσω μπαλ-
κόνια. Πληρ. τηλ.: 6948 260179 & 23310 
63267.

ΠΩΛΗΣΕΙΣ ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ-
ΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΩΝ

ΩΡΟΛΟΙ Μεζονετα εξαιρετικη ανεξαρτητη με γκαραζ,αποθηκη 
82000€ ΕΥΚΑΙΡΙΑ!
ΑΡΙΣΤΟΤΕΛΟΥΣ Παραδοσιακο ισογειο 27+οροφος 54 τ.μ 
60000€
Μ.ΑΕΞΑΝΔΡΟΥ ΙΑΤΡΕΙΟ  92 τ.μ του1995 ́ 1ος ΚΟΠΛΑΜ,-
ΠΟΡΤΑ ΑΣΦ Ωρ/ση  95000€
ΑΝΟΙΞΕΩΣ κοντα στο Μουσειο Μονοκατοικια 75+75 τ.μ  με 
οικ.200 τ.μ 50000€
Π.ΛΥΚΟΓΙΑΝΝΗ 56 τ.μ  μονοκατοικια παλια με οικ.2400τ.μ 
ΕΥΚΑΙΡΙΑ 19000€
ΠΙΕΡΙΩΝ πλησιον οικ.170 τ.μ+παλαια Μον/κια  54 τ.μ ΕΥΚΑΙ-
ΡΙΑ 29000€Τωρα 25000
ΠΙΕΡΙΩΝ πανω Διαμερισμα του 2005 2ΔΣΚ 1ος 92 τ.μ-γκαραζ 
αριστο 120000€
ΜΠΟΤΣΑΡΗ 87 τ.μ 2ΔΣΚ  ΑC Ημ/γειο με μπαλκονι 25000€
ΩΡΟΛΟΙ 67 Τ.Μ δυο ομορα  γραφεια με 2wc νοικιασμενα 350€  
ΒΙΛΛΑ 350τ.μ Δ/ση Νοσοκομειου με 2,5στρ. κηπο 340000€
ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ 4ος καινουριο 113 τ.μ ημιτελες 95000€ ΕΥΚΑΙΡΙΑ
ΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΑ πανω από Πιεριων με οικοπ.340 τ.μ 95000€

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ-MONOKATOIKIΩΝ
ΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΑ Κεντρο3ΔΣΚ ανωγειο  100τ.μ +ισογειο με 
αυλη 450€ 
ΜΗΤΡΟΠΟΛΕΩΣ130 τ.μ 3ΔΣ-Κ 3ος χ.ασανσερ Θερμ/τες 
κοπλαμ,300€
ΑΝΟΙΞΕΩΣ 120 τ.μ 2ΔΣ-Κ Α.Θ Κοπλαμ παραθ.πορτα αφαλειαςς 350€
ΚΑΡΑΒΑΓΓΕΛΗ 2ΔΣΚ 3ος χωρις ασανσερκοπλαμ με σομπα 220€

ΠΩΛΗΣΕΙΣ -ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ ΟΙΚΟΠΕΔΩΝ-
ΑΓΡΟΤΕΜΑΧΙΩΝ

Αγ .Γεώργιο,Λαζοχώρι,Λυκογιαννη,Φυτειά,Κουμαρια-
Ν.Νικομήδεια ,Αγ .Μαρινα, Μονοσπιτα, Μαρινα, Μελικη
ΠΟΛΥΧΡΟΝΟ .450 τ.μ με αδεια  50 τ.μ, Θεα Θαλασσα 1650 
από παραλια25000€
ΣΑΡΑΝΤΟΒΡΥΣΣΕΣ 2,5 ΣΤΡ. κτημα με νερο κι ρευμα πλησιον 
12000€
ΒΑΡΒΑΡΕΣ Πανοραμικο οικ. 700τ.μ ΕΥΚΑΙΡΙΑ 22000€
Λ.ΣΟΦΟΥ –Μπαρμπουτα οικ. αρτιο 135 τ.μ κτιζει 2οροφη 
μεζονετα 170τ.μ
ΒΑΡΒΑΡΕΣ επαγγελματικος χωρος 400τ.μ με 2500 τ.μ οιοπε-
δο 80000€
ΑΓ.ΓΕΩΡΓΙΟΣ 15 Τ.Μ αγρος Συκιες, κοντα στο αναχωμα 16000€ 

ΠΡΟΣ ΑΓΙΟ ΓΕΩΡΓΙΟ οικοπεδ/φο-βιομηχανικο σε ασφαλτο 
7500τ.μ 30000€
ΡΑΧΙΑ κτημα 3200 τ.μ με νερο και ροδακινα σε παραγωγη 12000€
ΣΑΛΑΜΙΝΟΣ  οκοπεδο με σ.δ 0,8 ι 380 τ.μ σε τιμη ευκαιριας
ΑΣΩΜΑΤΑ 950 Τ.Μ με θεα στην ακρη του χωριου αρτιο με σ.δ 
0,8 60000€
ΛΑΖΟΧΩΡΙ  κοντα στις Σ.Γραμμες 4 στρ  χερσο 12000€
ΜΕΛΙΚΗ 17 στρ.με γεωτρηση κ δικτυο 34000€
ΖΕΡΒΟΧΩΡΙ 32 Στρεμ.64000€
ΚΑΔΜΟΥ οικοπεδο 300τ.μ κτιζει 400 τ.μ με θεα προς μπαρ-
μπουτα 100000€
ΠΡΟΣ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ 4000τ.μ οικ.αρτιο 0,4 με θεα 200000€
ΔΙΑΒΑΤΟΣ 8 στρ με ροδακινιες σε ασφαλτο, ΜΕ ΒΑΝΕΣ  20000€
ΠΑΤΡΙΔΑ προς ΤΡΙΛΟΦΟ δεξια πλευρα 8 ΣΤΡ.Αυτ.αρδευση 
ΕΥΚΑΙΡΙΑ 16000€

ΠΩΛΗΣΕΙΣ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΩΝ-ΓΡΑΦΕΙΩΝ-
ΕΠ. ΧΩΡΩΝ –ΓΚΑΡΑΖ

Μ.ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥ επαγ.στεγη 92 τ.μ,70 καθαρα Αριστη 95000€
ΕΜ.ΠΑΠΠΑ καταστημα 40τ.μ  ευκαιρια  25.000€
Μ.ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥ Γραφειο 32 τ.μ μικτα ανακαινισμενο 28000€
ΓΚΑΡΑΖ Κλειστο 18 τ.μ στα παπακια 7000€
ΕΡΓΟΧΩΡΙ 50 τ.μ γκαραζ διαμπερες καταλληλο κ για κατοικια 18000€

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ- ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΩΝ ΧΩΡΩN
ΠΡΩΗΝ ΦΟΥΡΝΟΣ κοντα στα Αστικα 100τ.μ+υπογ120 με 
πελατεια αξιολογη 400€
ΒΕΝΙΖΕΛΟΥ Υπαπαντη 65 τ.μ +παταρι με μεγαλη βιτρινα 400€
ΜΙΑΟΥΛΗ Γραφειο ισογειο 35 τ.μ ανακαιν.150€
ΙΑΤΡΕΙΟ  7-  ΧΩΡΟΙ ΕΤΟΙΜΟ ΓΙΑ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ ΣΤΑ ΚΤΕΛ 450€
ΑΣΤΙΚΑ πρωην Καφενειο με υπαρχουσα πελατεια 7000€ 
ενοικιο 300€
ΕΔΕΣΣΗΣ 45τ.μ κοντα στα Αστικα 200€
ΚΕΝΤΡΟ καταστηματα –αποθηκες40 τ.μ κ 25 τ.μ  120€ κ 200€ 
αντιστοιχα.
ΠΕΡΙ-ΜΕΤΡΙΚΑ της πόλης αποθ.χώροι από100ως1500 τ.μ  
από 150 εως 2000€
ΣΥΣΚΕΥΑΣΤΗΡΙΟ ΣΕ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ ΜΕ ΘΑΛΑΜΟΥΣ-ΨΥΓΕΙΑ 
στην Βεροια 4000€
Μ.ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥ .καταστημα 150+150+100 1800€
ΣΥΝΕΤΑΙΡΙΣΙΜΟΣ ΗΛΕΚΤΡ.78 τ.μ +παταρι 35 τ.μ 250€

ΔΗΛΩΣΤΕ ΣΤΟ ΓΡΑΦΕΙΟ ΜΑΣ
ΧΩΡΙΣ ΔΙΣΤΑΓΜΟ ΤΟ ΑΚΙΝΗΤΟ ΣΑΣ,

ΠΡΟΣ ΕΝΟΙΚΙΑΣΗ Ή ΑΜΕΣΗ ΠΩΛΗΣΗ

Πωλείται μονοκατοικία 85μ²  με μεγάλο οικόπεδο 
στην Καστανιά
Πωλείται Διαμέρισμα 75μ2 2Δ,Σ,Κ,WC στο κέντρο
Πωλείται Διαμέρισμα 110μ2 3Δ,Σ,Κ,WC στο κέντρο
Ενοικιάζεται Πλήρως Επιπλωμένο Διαμέρισμα 
1Δ,Σ-Κ, WC στο Κέντρο
Ενοικιάζεται Διαμέρισμα 88μ2 2Δ,Σ-Κ,WC στην 
Καλλιθέα
Ενοικιάζεται κατάστημα 150μ2 στο κέντρο
Πωλείται Διαμέρισμα 112μ2 3Δ,Σ,Κ,WC στη Βίλλα 
Βικέλα
Πωλείται Κατάστημα 38μ2 στο Κέντρο
Πωλείται Οικόπεδο 500μ2 στο κέντρο της Βεργίνας
Πωλείται Διαμέρισμα 55μ2 στην Αγία Παρασκευή
Πωλείται Οικόπεδο 4.000μ2 στο Λοζίτσι
Ενοικιάζεται Διαμέρισμα 45μ2 στο Κέντρο
Πωλείται Οικόπεδο 320μ2 στο Εργοχώρι
Πωλείται Μονοκατοικία 135μ2 στο Κέντρο
Πωλείται Μονοκατοικία 250μ2 στο Κέντρο
Ενοικιάζεται Διαμέρισμα 65μ2 1Δ,Σ,Κ,WC στο Κέντρο
Πωλείται Διαμέρισμα 45μ2 πλήρως Ανακαινισμένο 
και Επιπλωμένο στο Κέντρο της
Θεσσαλονίκης
Πωλείται Αγρός 4.000μ2 στην Αγία Μαρίνα
Πωλείται Αγρός 20.000μ2 στην Αγία Μαρίνα

Ενοικιάζεται Γραφείο 45μ2 στο Κέντρο
Ενοικιάζεται Γραφείο 25μ2 στο Κέντρο
Πωλείται Διαμέρισμα 120μ2 3Δ,Σ,Κ,WC στο Κέ-
ντρο της Νάουσας
Πωλείται Διαμέρισμα 60μ2 στην Αγία Παρασκευή
Πωλείται Διαμέρισμα 115μ2 στην περιοχή Παπάγου
Πωλείται Διαμέρισμα – Γραφείο 78μ2 στο Κέντρο
Πωλείται Αυτόνομο Κτίριο Δύο Μονοκατοικιών 
50μ2 έκαστη στο Σέλι.
Πωλείται κατάστημα 95μ2 στο Κέντρο
Ενοικιάζεται Διαμέρισμα 95μ2 2Δ,Σ,Κ, στο κέντρο
Πωλείται Αυτόνομο Κτίριο Δύο Διαμερισμάτων με 
Αποθήκες, Πιλωτή κλπ, στη Βίλα Βικέλα.
Ενοικιάζεται Αυτόνομο Κτίριο – Κατάστημα 60μ2 
ισόγειο, 60μ2υπόγειο και 60μ2 όροφος στο
Κέντρο.
Πωλείται Αγρός 30.000μ2 στη Βεργίνα.
Πωλείται ΑγροΟικόπεδο 4.000μ2 στο Κομνήνιο
Πωλείται Αγροοικόπεδο Παραπλεύρως της Εγνα-
τίας Οδού
Ενοικιάζεται Επιπλωμένο Διαμέρισμα 2Δ,Σ,Κ,WC 
στον Προμηθέα.

Για περισσότερα ακίνητα
και πληροφορίες, επισκεφθείτε μας στο

www.prwtogeros.gr

Ο ΑΓΡΟΤΙΚΟΣ ΣΥΝΕΤΑΙΡΙΣΜΟΣ ΒΕΡΟΙΑΣ
«VENUS GROWERS» ΕΝΔΙΑΦΕΡΕΤΑΙ ΓΙΑ ΤΗΝ ΚΑΛΥΨΗ 

ΘΕΣΕΩΝ ΕΡΓΑΣΙΑΣ  ΤΩΝ ΕΡΓΟΣΤΑΣΙΩΝ ΒΕΡΟΙΑΣ
ΚΑΙ ΑΛΕΞΑΝΔΡΕΙΑΣ  ΚΑΙ ΔΕΧΕΤΑΙ ΑΙΤΗΣΕΙΣ

ΓΙΑ ΤΙΣ ΠΑΡΑΚΑΤΩ ΕΙΔΙΚΟΤΗΤΕΣ:

1) Τεχνίτη ή Αρχιτεχνίτη ή Εργο-

δηγού Μηχανικού εγκαταστάσεων 

2ης ειδικότητας

2)Αρχιτεχνίτη Μηχανικού  εγκα-

ταστάσεων 4ης ειδικότητας- (Θερ-

μαστή)

3) Τεχνίτη ή Αρχιτεχνίτη ή Εγκα-

ταστάτη Ηλεκτρολόγου Α΄ Ειδικό-

τητας

ΥΠΟΒΟΛΗ ΒΙΟΓΡΑΦΙΚΟΥ: 

Email: hr@venusgrowers.gr

Διεύθυνση:Α.Σ. Βέροιας VENUS GROWERS, Σιδηροδρομικός Σταθ-

μός Βέροιας, ΤΚ 59131, Τ.Θ. 3, Βέροια.

Τηλέφωναεπικοινωνίας: 2331023311 με εσωτερικό αρ. 141 ή 144 ή 

123.



ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ Πωλητές-Πω-
λήτριες  για πλήρη απασχό-
ληση άνω των 24 ετών με α-
παραίτητη γνώση Αγγλικών 
από γνωστή αλυσίδα υποδη-
μάτων. Αποστολή  βιογρα-
φικών με φωτογραφία στο  
koniarisshoes.hr@gmail.com.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ άτομο για εργα-

σία έως 30 ετών σε κατάστη-
μα εστίασης (στο κέντρο της 
Βέροιας) για service και βοη-
θός κουζίνας. Πληροφορίες, 
6977 588855, 6973 653987.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία για 24ω-
ρη φροντίδα ηλικιωμένης στο 
Ταγαροχώρι Ημαθίας. Πληρ. 
τηλ.: 23310 71653 & 6984 
427753.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ προσωπικό για 
σέρβις και κουζίνα από τη 
«ΦΙΝΑ ΚΟΤΑ». Τηλ.: 23310 
43222 (απογευματινές ώρες).

ΖΗΤΕΙΤΑΙ οδηγός ΤΑΞΙ 
με ειδική άδεια από επιχεί-
ρηση στη Βέροια για πλή-
ρη απασχόληση. ΖΗΤΕΙΤΑΙ 
Μηχανικός & Ηλεκτρολόγος 
αυτοκινήτων από επιχεί-
ρηση στη Βέροια για πλή-
ρη απασχόληση. Τηλέφωνα 
επικοινωνίας 23310 71553 
& 23310 62900, ώρες επι-
κοινωνίας 9.30 με 18.30 & 
email: nkakaris@hotmail.gr

ΖΗΤΟΥΝ ΕΡΓΑΣΙΑ
ΚΥΡΙΑ αναλαμβάνει τη 

φύλαξη και περιποίηση ηλικι-
ωμένων. Τηλ.: 6945 738276 

κα Βέτα.
ΚΥΡΙΑ  αναλαμβάνει τη 

φροντίδα και περιποίηση ηλι-
κιωμένων για 24 ώρες. Πληρ. 
τηλ.: 6993 678697.

ΣΥΝΟΙΚΕΣΙΑ
ΚΥΡΙΑ 65 χρόνων, συντα-

ξιούχος, εμφανίσιμη, κοινω-
νική, αξιοπρεπής, αναζητά 
σύντροφο έως 70 χρόνων για 
μία ουσιαστική σχέση ζωής. 
Μόνο σοβαρές προτάσεις. 
Τηλ.: 6993 233313.

ΚΥΡΙΟΣ αναζητά για γνω-
ριμία κυρία έως 55 ετών. 
Πληρ. τηλ.: 6984 040769.
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ΖΗΤΕΙΤΑΙ άτομο με γνώ-
σεις Λογιστικής και Μισθο-
δοσίας. Πληρ. τηλ.: 6932 
245383.

ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΟΣ παραδίδει ιδιαίτερα μαθήματα σε μαθητές Γυ-
μνασίου – Λυκείου & ΕΠΑΛ. Σύγχρονη διδασκαλία που περιλαμβάνει:

-Εκμάθηση/κατανόηση με βάση το παράδειγμα
-Μεθοδολογία βήμα – βήμα σε ασκήσεις διαβαθμισμένης δυ-

σκολίας από την ελληνική και ξένη βιβλιογραφία
-Τέστ σε κάθε ενότητα – πρότυπα διαγωνίσματα σε μορφή εξετάσεων
-Προσομοίωση Πανελλαδικών – Εξειδικευμένη προετοιμασία για ΕΠΑΛ.
12 χρόνια επαγγελματική εμπειρία (δυνατότητα δοκιμαστικού μαθήματος).
Πληροφορίες στο τηλέφωνο 6981003525 κ. Χρήστος

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ οδηγόςμεδίπλωμαΓ΄κα-
τηγορίαςΠΕΙ, μεπροϋπηρεσία και κάρτα
ταχογράφου& εργάτες.Αποστολή βιογρα-
φικών email: sales@carbonbox.gr. Πληρο-
φορίες στο τηλ.: 23310 74443 (ωρες κατα-
στημάτων).

Η εταιρεία «ΚΟΡΜΟΣΕΜΠΟΡΙΚΗ» με έδρα στην 
νέα περιφερειακή οδό Βέροιας-Ναουσας ζητάει για άμεση 
πρόσληψη Αποθηκαριο - Οδηγό.

Προϋποθέσειςεργαζόμενου:
Απολυτήριο λυκείου
Δίπλωμα Β κατηγορίας
Ηλικία 22-30 ετών

Αποστολήβιογραφικούkormosemp@gmail.com
Διευκρινίσειςτηλέφωνο2331062222

Η εταιρία επεξεργασίας και συσκευασίας φρούτων και λαχανι-
κών CITRUSBILL MON. IKE με έδρα την Ημαθία (7,5 χλμ. Βέροι-
ας- Νάουσας)  ενημερώνει ότι δέχεται αιτήσεις για προσλήψεις, 
συνεχούς απασχόλησης, για την κάλυψη θέσεων των παρακάτω 
ειδικοτήτων:

-Λογιστής –Βοηθός Λογιστή.
-Υπάλληλος Γραφείου.
-Μηχανικός – Μηχανοτεχνίτης.
Οι θέσεις αφορούν πλήρη απασχόληση. Θα εκτιμηθεί η εμπει-

ρία σε αντίστοιχες θέσεις.
Για πληροφορίες στο τηλ. επικοινωνίας: 2318501685,

6974020056
Για αποστολή βιογραφικών (αναγραφή της θέσης εργασίας) 

στο: e-mail:info@citrusbill.gr

Η εταιρεία ΝΙΚΟΥ ΓΕΩΡΓΙΟΣ Α.Ε  με έδρα τον Τρίλοφο Βέροι-
ας και αντικείμενο την ψύξη -τυποποίηση και επεξεργασία φρού-
των ζητά να προσλάβει άμεσα  για μόνιμη απασχόληση 

Έναν (1) Ψυκτικό -  Ηλεκτρολόγο Βιομηχανικών
Εγκαταστάσεων  με πτυχίο Τ.Ε.Ι  ή  Ι.Ε.Κ με 3ετή
τουλάχιστον προϋπηρεσία σε αντίστοιχη θέση

Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν  να καταθέσουν  Βιογραφικό 
Σημείωμα   στα γραφεία της επιχείρησης στον Τρίλοφο Βέροιας 
,κατά τις εργάσιμες ώρες και ημέρες  ή να το αποστείλουν ηλε-
κτρονικά στην διεύθυνση: nikougiorgos001@yahoo.gr

Τηλέφωνo επικοινωνίας: 23320-42298 

Από την ΑΛΜΗ ΑΒΕΕ, εταιρία με παρουσία 25 ετών στον τομέα της 
μεταποίησης αγροτικών προϊόντων - παραγωγής ειδών διατροφής και 
με συνεχή σταθερά ανοδική πορεία στην ελληνική και διεθνή αγορά, 
ZHTOYNTAI για απασχόληση στη μονάδα παραγωγής της που βρίσκεται 
στο 5ο χλμ Αλεξάνδρεια – Κρύας Βρύσης:

•Εργάτες / εργάτριες
•Ηλεκτρολόγος βιομηχανικών εγκαταστάσεων / Συντηρητής

Αντικείμενο:
•Υπεύθυνος βάρδιας για τη λειτουργία του ηλεκτρολογικού και ηλεκτρο-

νικού εξοπλισμού 
•Υποστήριξη της λειτουργίας του τμήματος παραγωγής , μηχανών συ-

σκευασίας και επεξεργασίας τροφίμων
•Κατασκευή ηλεκτρικών πινάκων 
•Διάγνωση και Αποκατάσταση βλαβών 
•Συμμετοχή στην τακτική συντήρηση μηχανημάτων
•Αναφέρεται στους προϊσταμένους του Ηλεκτρολογικού τομέα και του 

Τεχνικού Τμήματος αντίστοιχα. 

ΑπαραίτηταΠροσόντα:
•Προϋπηρεσία 2-3 έτη σε βιομηχανία θα εκτιμηθεί – ιδανικά στον κλά-

δο τροφίμων
•Κατανόηση ηλεκτρολογικού σχεδίου (πολυγραμμικό, αυτοματισμοί)
•Γνώση εγκαταστάσεων κίνησης
•Δίπλωμα οδήγησης αυτοκινήτου 
•Απόφοιτος σχολής ηλεκτρικών εγκαταστάσεων / ηλεκτρολογίας / ηλε-

κτρονικής / αυτοματισμών ΙΕΚ, ΤΕΙ
•Άδεια ασκήσεως επαγγέλματος Ηλεκτρολόγου (τουλάχιστον Κατηγο-

ρίας Β’)
•Τήρηση & εφαρμογή των κανόνων Υγείας & Ασφάλειας στην εργασία
•Γνώσεις Αγγλικής γλώσσας και Η/Υ 
•Ευχέρεια για εργασία σε βάρδιες (απαραίτητο)
•Επιθυμητή η γνώση μηχανών συσκευασίας
Οι ενδιαφερόμενοι / ενδιαφερόμενες μπορούν να στείλουν βιογραφικά 

σημειώματα στο email: hr@almifoods.gr
Πληροφορίες – τηλέφωνο επικοινωνίας: 233 302 7800

Από την ΑΛΜΗ ΑΒΕΕ, εταιρία με παρουσία 25 ετών στον τομέα της 
μεταποίησης αγροτικών προϊόντων - παραγωγής ειδών διατροφής και με 
συνεχή σταθερά ανοδική πορεία στην ελληνική και διεθνή αγορά, ZHTΕΙ-
ΤΑΙ για απασχόληση στη μονάδα παραγωγής της που βρίσκεται στο 5ο 
χλμ Αλεξάνδρεια – Κρύας Βρύσης:

•ΑΠΟΘΗΚΑΡΙΟΣ
Αναζητούμε αποθηκάριο που θα συμμετέχει στις λειτουργίες και δρα-

στηριότητες της αποθήκης μας. Οι ευθύνες του αποθηκάριου περιλαμβά-
νουν την αποθήκευση υλικών, τη συλλογή, τη συσκευασία και τη σάρωση 
παραγγελιών. 

Αρμοδιότητες
•Προετοιμασία και ολοκλήρωση παραγγελιών προς παράδοση ή πα-

ραλαβή σύμφωνα με το πρόγραμμα (φόρτωση, συγκέντρωση, συσκευα-
σία, σήμανση, αποστολή)

•Λήψη και επεξεργασία προϊόντων αποθέματος αποθήκης (συλλογή, 
εκφόρτωση, σήμανση, αποθήκευση)

•Διεξαγωγή ελέγχων αποθεμάτων και τήρηση των υψηλών προτύπων 
ποιότητας για ελέγχους

•Διασφάλιση της καθαριότητας και της ασφάλειας του χώρου εργασίας 
και βελτιστοποίηση της χρήσης του χώρου

Απαιτήσεις
•Αποδεδειγμένη εργασιακή εμπειρία σε θέση αποθηκάριου
•Γνώση λογισμικού, βάσεων δεδομένων και συστημάτων αποθεμάτων
•Καλές δεξιότητες οργάνωσης και διαχείρισης χρόνου
•Απολυτήριο λυκείου
Αιτήσεις- βιογραφικά σημειώματα μπορούν να αποστέλλονται επίσης 

στο email hr@almifoods.gr
ΚΩΔ.ΑΓΓΕΛΙΑΣ:ΑΠΟΘ_27032023



1)ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Διαμέρισμα 125 
μ2  1ος όροφος  4ΔΣΚΧΛΚ 
WC ΑΠ διαμπερές 110.000€
2)ΠΩΛΕΙΤΑΙ:Διαμέρισμα 90 
μ2  3ος όροφος 2ΔΣΚΧΛΚ ΑΠ 
θ. σταθ. ατ. λέβητας 82.000€
3) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Διαμέρισμα 
90 μ2 1ος όροφος 2ΔΣΚΤΛΚ 
48.000€ Καλλιθέα
4)ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Διαμέρισμα 68 
μ2  2ος όροφος λούξ τζάκι 
ατ, θερμ. αποθήκη θ. σταθμ. 
65.000€
5)ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Διαμέρισμα 85 
μ2  4ος 2ΔΣΚΧΛΚ ατ. θερμ. 
κέντρο 55.000€
6)ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Μονοκατοικία 
90 μ2  εντός οικοπέδου 800 μ2 
σούπερ λούξ 80.000€
7) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Διαμέρισμα 

70 μ2 1ος όροφος κέντρο 
30.000€
8) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Διαμέρισμα 
100 μ2 3ος όροφος κέντρο 
50.000€
9) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Διώροφο κτί-
σμα εντός οικοπέδου 900 μ2 
40.000€
10)ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Οικόπεδο 287 
μ2 με θέα 40.000€
11)ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Οικόπεδο 110 
μ2 κέντρο 75.000€
12) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Κατάστημα 
118 μ2 κέντρο (νοικιασμένο) 
140.000€
13) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Οικόπεδο 
1444 μ2 Γιοτζαλίκια
14)ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Οικόπεδο 409 
μ2 Γιοτζαλίκια

www.mesitikoveria.gr
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ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ
-ΚΕΝΤΡΟ studio 20τμ  επιπλωμένο 180€
-ΚΕΝΤΡΟ studio 25 τμ  ΕΠΙΠΛΩΜΕΝΟ lux τμ 
230€
-ΑΝΟΙΞΕΩΣ studio  25  ανακαινισμενο  160€
-ΕΛΙΑ  50 τμ καινουργιο  πολύ καλο  250€
-ΑΝΟΙΞΕΩΣ  55 τμ  3 χωροι θεα  καλό 240€
-ΡΟΛΟΙ 55τμ 3 χώροι ανακαινισμενο ατομ λεβητ 
250€
-ΜΗΤΡΟΠΟΛΕΩΣ  40τμ super lux  επιπλωμενο 
320€
-ΜΗΤΡΟΠΟΛΕΩΣ   50τμ superlux  επιπλωμενο  
350€
-ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ  60 τμ καινούριο ατομ. Θερμ επι-
πλωμενο 400
-ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ  75τμ καινούργιο   τζάκι , θέα 350
-ΤΣΕΡΜΕΝΗ  80τμ  καινουργιο κλιμα 2 δωμ  
350€  
ΑΓΙΑ ΚΥΡΙΑΚΗ  89τμ ανακαινισμενο ατομ θερμ 
πετρ    320€
-ΑΓ. ΚΥΡΙΑΚΗ  85τμ επιπλωμένο  πλήρες , ατομ. 
Θερμ. 300€
-ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ  90τμ , ατομ. Θερμ.   330 ε
-ΑΝΟΙΞΕΩΣ  100τμ 3δωμ  230€
-ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟΣ 60τμ 1δωμ σαλονι επιπλωμε-
νο 250 ευρω

ΠΩΛΗΣΕΙΣ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ
ΚΕΝΤΡΟ  25 ΤΜ ανακαινσμενο lux ενοικιο 250  
28000 ε
-ΑΝΟΙΞΕΩΣ 40 τμ ανακαινισμενο ημιοροφος 
23000 ε
-ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ  35 τμ καινουργιο  32.000€
-ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ 45τμ καινούργιο τζακι 44.000€
-ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ  60 τμ καινουργιο τζακι   54.000€
-ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ  68τμ καινουργιο  2δωματ τζακι  
57000 ε
-ΑΓ. ΑΝΤΩΝΙΟΣ 70τμ καλό τζακι 45.000€

-ΠΙΕΡΙΩΝ 85τμ καινούργιο  84000 €
-ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ 90 τμ ισογειο ατομ λεβητας αυλη  
48000€
-ΑΓ. ΚΥΡΙΑΚΗ  80τμ καλό 47000€
-ΡΟΛΟΙ 80τμ καλό κοπλαν θωρακισμενη 
60.000€
-ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ 85τμ 10ετών parking 85.000€
-ΡΟΛΟΙ 90 τμ ανακαινισμενο lu ατομ λεβητας 4 
όροφος θέα 90.000€
-ΡΟΛΟΙ  90τμ  καλο χωριζεται σε 2  47.000€
-ΓΗΠΕΔΟ  95τμ πολύ καλο ετοιμο αποθηκη με-
γαλη πυλωτη  55.000€
-ΤΣΕΡΜΕΝΗ 135τμ  35ετών , αποθηκη , θέα 
110.000€
-ΠΙΕΡΙΩΝ  93τμ ανακαινισμένο ατομ λεβητ 
90.000€
-ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ 105τμ πολύ καλο , αποθηκη θεα,  
68.000€
-ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ 120τμ καινούριο 4ος θέα 
165.000€
-ΒΕΝΙΖΕΛΟΥ  70τμ και για επαγγελματική στέγη 
58.000€
-ΜΕΖΟΝΕΤΑ  ΚΕΝΤΡΟ 170τμ  LUX καινούργια 
θέα   300.000€
-MONOKATOIKIA ΜΑΚΡΟΧΩΡΙ καινούργια 
180.000€
-ΚΤΕΛ 115 ΤΜ 4=os ΘΕΑ   ΚΕΝΤΡΙΚΟ ΕΥΚΑΙ-
ΡΕΙΑ 58000 ε
-ΑΓ. ΑΜΤΩΝΙΟΣ 100 ΤΜ 1=ος    ΚΕΝΤΡΟ 47000 ε  

-ΚΤΗΡΙΟ  280 ΤΜ  2 διαμεριματα 100 τμ και μα-
γαζι 80 τμ  140000 ε

ΠΩΛΗΣΕΙΣ ΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΩΝ
ΠΙΕΡΙΩΝ 80 ΤΜ ΣΕ ΟΙΚΟΠΕΔΟ 200 ΤΜ 43000ε
ΑΓ. ΚΥΡΙΑΚΗ  120 ΤΜ ΣΕ 2 ΕΠΙΠΕΔΑ ΑΝΑΚΑΙ-
ΝΙΣΜΕΝΟ  58000 
ΠΑΝΟΡΑΜΑ 280 ΤΜ SUPER  LUX TIMH 
320000 ε
ΜΑΚΡΟΧΩΡΙ  240 ΤΜ SUPER  LUX ΤΙΜΗ    
220000 ε
ΕΡΓΟΧΩΡΙ 170 ΤΜ   ΠΟΛΥ ΚΑΛΟ  ΤΙΜΗ  
170000 ε
ΒΑΡΒΑΡΕΣ  70 ΤΜ  ΠΑΛΙΟ ΣΕ 800 ΟΙΚΟΠΕΔΟ 
ΤΙΜΗ 38000 ε 
Ν. ΛΥΚΟΓΙΑΝΗ  70 ΤΜ ΣΕ 500 ΟΙΚΟΠΕΔΟ ΤΙ-
ΜΗ 14000 ε
ΚΟΥΛΟΥΡΑ    100 ΤΜ ΗΜΙΤΕΛΕΣ   ΚΑΙΝΟΥΡ-
ΓΙΟ ΤΙΜΗ 22000 ε
ΓΕΩΡΓΙΑΝΗ   90 ΤΜ ΠΟΛΥ ΚΑΛΟ ΕΠΙΠΛΩΜΕ-
ΝΟ ΜΕ 1000 ΟΙΚΟΠΕΔΟ ΤΙΜΗ 80000 ε

ΟΙΚΟΠΕΔΑ
-ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ   5700τμ θέα  κτίζει  280 τμ 
180.000€
-ΕΛΙΑ 225τμ καλό 24.000€
-ΠΟΛΥΚΛΑΔΙΚΑ 800τμ επάνω στο δρόμο 
396.000€
-ΠΑΠΑΚΙΑ ΚΕΝΤΡΟ 90τμ κτίζει 100τμ 38.000€

-ΠΑΝΟΡΑΜΑ 326 τμ 
127.000€
-ΓΙΟΤΣΑΛΙΚΙΑ  520τμ 
130.000€
-ΓΗΠΕΔΟ 150 τμ ε-
πάνω στο δρόμο  για 
μαγαζί 80.000€
-ΠΑΤΡΙΔΑ επάνω στο 
δρόμο 6000τμ 70.000€
-ΡΑΧΙΑ 1400τμ κεντρικό 78.000€
-ΛΑΖΩΧΩΡΙ 16000τμ 50.000€
-ΑΚΡΟΠΟΛΗ 400τμ θέα 120.000€
-ΦΑΝ. ΚΥΠΡΟΥ 205 τμ 78.000€
-ΚΟΥΛΟΥΡΑ  4500τμ 110.000€
-ΞΗΡΟΛΙΒΑΔΟ 630τμ 70.000€

ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΟΙ  ΧΩΡΟΙ
-ΜΑΓΑΖΙ  ΚΤΕΛ  15τμ 21.000€     
-ΜΑΓΑΖΙ  ΚΤΕΛ  25 τμ 36.000€
-ΜΑΓΑΖΙ  ΚΕΝΤΡΟ 35τμ 78.000€
-ΜΑΓΑΖΙ ΜΗΤΡΟΠΟΛΗ 55τμ 220.000€
-ΜΑΓΑΖΙ ΙΚΑ 45τμ με πατάρι  48.000€
-ΓΡΑΦΕΙΟ 70τμ βενιζελου  58.000€
-ΓΡΑΦΕΙΟ 35τμ ρολόι 35.000€
-ΓΡΑΦΕΙΟ 60τμ βενιζελου 60.000€

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΩΝ ΧΩΡΩΝ
-ΡΟΛΟΙ ΓΡΑΦΕΙΟ 45τμ 2χώροι 230€
-Μ. ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥ ΓΡΑΦΕΙΟ 40τμ 2χωροι 200€
-ΒΕΝΙΖΕΛΟΥ ΓΡΑΦΕΙΟ 35τμ 2χωροι 180€
-ΕΛΙΑ ΓΡΑΦΕΙΟ 115τμ 1ος όροφος 600€
-ΑΓ. ΑΝΤΩΝΙΟΣ ΜΑΓΑΖΙ 30τμ 150€

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙΑΚΙΝΗΤΑΓΙΑΑΓΟΡΑΚΑΙ
ΕΝΟΙΚΙΑΣΗΓΙΑΠΕΛΑΤΕΣΤΟΥΓΡΑΦΕΙΟΥΜΑΣ

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙΑΚΙΝΗΤΑ
ΓΙΑΕΝΟΙΚΙΑΣΗ-ΠΩΛΗΣΗ

ΔΕΙΤΕΟΛΑΜΑΣΤΑΑΚΙΝΗΤΑΣΤΟ:www.akinita-hmathias.gr

ΔΙΑΤΙΘΕΤΑΙ βιομηχανικός χώρος, υγειονομικού ενδιαφέρο-
ντος, στρωμένος με βιομηχανικό δάπεδο, με 2 μεγάλους ψυκτι-
κούς θαλάμους για αποθήκευση στο δάπεδο, συνολικών μέτρων 
περίπου 900 μέτρα. Ο χώρος είναι κατάλληλος για εταιρεία που 
ασχολείται με τρόφιμα και είναι άμμεσα λειτουργικός. Στεγάζεται 
σε οικόπεδο 47.000 m. Πληροφορίες στο τηλ. 697-3736714



P Καλύτεροι 
εραστές λέει οι ά-
ντρες με κοιλίτσα. 
Ε π ι τ έ λ ο υ ς  ε κ -
πνοή…

 P Ακόμη 
λίγο και θα ανα-
γνωριζόταν η α-
ξία μας σαν των 
ζωγράφων: μετά 
θάνατον.

P Οι παχύσαρ-
κοι  άντρες λέε ι 
φλερτάρουν περισ-
σότερο από τους 
αδύνατους. Εκτός 
από κιλά, δεν έχου-
με τίποτ’ άλλο να χάσουμε.

P Και έχουν λέει την απιστία στο αίμα 
τους. Ναι. Δίπλα σε χοληστερίνη και τριγλυ-
κερίδια.

P Οι πρόγονοι που επιβίωσαν ήταν αυτοί που 
έτρωγαν καλύτερα, αλλά και αυτοί που θα διάλε-
γαν τον καλύτερο και πιο υγιή σύντροφο. Ισοπα-
λία.

P Με άλλα λόγια, η σεξουαλική ευφυΐα 
συνυπάρχει με τη διατροφική ευφυΐα. Εξ ου κι 
αυτό που λέμε: IQ ραδικιού.

P Η αιτία λέει που κάνει τους άνδρες ακόρε-
στους στο φαγητό και στο σεξ είναι η ίδια. Προσε-
χώς, σεξ με στέβια.

P Οι αδύνατοι δεν πίνουν, δεν καπνίζουν, 
δεν φλερτάρουν, γιατί έχουν ασκητικού τύ-

που πρόγραμμα. 
Δεν σου κάνουν τον 
άγιο. Είναι.

P  Αντίθετα, εμείς, 
οι άνδρες με παρα-
πάνω κιλά βγαίνουν, 
τρώνε, πίνουν, καπνί-
ζουν, αλλά και φλερ-
τάρουν. Είναι και που 
οι συστολές δεν έχουν 
θερμίδες.

P Οι χοντροί επι-
κούρειοι. Οι αδύνα-
τοι επικουρικοί.

P Διότι για να μην 
εισαγάγουμε κι εμείς 
καινά δαιμόνια, γινή-
καμε ευδαιμονιστές.

P  Και κόψαμε 
κάθε σχέση με την 
πνευματική τροφή. 
Διότι η σαρξ ασθενής.

P Και:
Ήταν ένας τυφλός και μπήκε κατά λάθος σε 

ένα bar για γυναίκες. Κάθεται και νομίζοντας ότι 
μιλάει στον barman λέει:

– Φίλε, να σου πω το τελευταίο ανέκδοτο για 
ξανθιές;

Τον ακούει μια γυναίκα που καθόταν πιο δίπλα 
και του λέει:

– Φίλε, πριν πεις το ανέκδοτο πρέπει να σου 

πω 5 πράγματα:
1) η barwoman είναι ξανθιά,
2) η σερβιτόρα είναι ξανθιά,
3) η κοπέλα που κάθεται αριστερά σου είναι 

1.90, ξανθιά και έχει μαύρη ζώνη στο καράτε,
4) η κοπέλα που κάθεται δεξιά σου είναι ξανθιά 

και μόλις προχθές αποφυλακίστηκε για φόνο
5) και τέλος και εγώ είμαι ξανθιά.
Λοιπόν, θέλεις να πεις ακόμη το ανέκδοτο σου;
Και τότε απαντάει ο τυφλός:
– Ε, άστο. Άμα είναι να το εξηγώ 5 φορές!

Κ.Π.

Η Περιφέρεια Κεντρικής Μακεδονίας και το Περιφερειακό Τα-
μείο Ανάπτυξης συμμετείχαν για πέμπτη φορά στη διεθνή έκθεση 
“PROWEIN 2023” που πραγματοποιήθηκε στο εκθεσιακό κέντρο 
του Ντίσελντορφ της Γερμανίας.

Η διεθνής έκθεση, που πλέον αποτελεί θεσμό για τον κόσμο του 
κρασιού, επέστρεψε για να συνεχίσει την ιστορία επιτυχίας των τε-
λευταίων 28 ετών και υποδέχθηκε την σημαντικότερη συγκέντρωση 
επαγγελματιών της βιομηχανίας οίνου και οινοπνευματωδών πο-
τών για το 2023. Κάτω από κοινή στέγη βρέθηκαν περίπου 6.000 
εκθέτες εξωστρεφών επιχειρήσεων από 60 χώρες και συνολικά 
49.000 αγοραστές και εμπορικοί επισκέπτες από το λιανικό εμπό-
ριο και τις υπηρεσίες εστίασης και φιλοξενίας από 141 χώρες. Με 
στόχο να προβάλλουν τα ποιοτικά προϊόντα και να αναπτύξουν τις 
επιχειρήσεις τους, να ενημερωθούν και να ανακαλύψουν νέες ετι-
κέτες, καινοτόμες και υποστηρικτικές πρακτικές και υπηρεσίες από 
κάθε κρίκο της παγκόσμιας αλυσίδας αξίας του κλάδου. Η έκθεση 

“PROWEIN” απέδειξε για άλλη μια 
χρονιά τον ηγετικό ρόλο της στο 
διεθνή χώρο του κρασιού και ξε-
πέρασε τις προσδοκίες των πιο 
απαιτητικών επαγγελματιών.

Η Περιφέρεια Κεντρικής Μακε-
δονίας με τη συμμετοχή της σε ένα 
ιδιαίτερης αισθητικής περίπτερο 
έδωσε την ευκαιρία στις επιχειρή-
σεις να παρουσιάσουν σε εμπορι-
κούς επισκέπτες και αγοραστές τα 
εκλεκτά κρασιά τους και να πραγ-
ματοποιήσουν στοχευμένα επαγ-
γελματικά ραντεβού, ενώ δημιούρ-
γησε τις προϋποθέσεις για δικτύ-
ωση και σύναψη επαγγελματικών 
συμφωνιών.

Το περίπτερο της Περιφέρει-
ας Κεντρικής Μακεδονίας τίμησαν 
με την παρουσία τους ο Γενικός 
Πρόξενος της Ελλάδας στο Ντίσελντορφ Βασίλειος Κοΐνης και η 
Σύμβουλος Οικονομικών και Εμπορικών Υποθέσεων του Γενικού 
Προξενείου της Ελλάδος στο Ντίσελντορφ Φρίντα Γεωργίου, οι 
οποίοι συζήτησαν με τους συμμετέχοντες εκθέτες. Επίσης, το 
περίπτερο της Περιφέρειας επισκέφθηκαν και πλήθος εμπορικών 
επισκεπτών από όλο τον κόσμο, οι οποίοι είχαν την ευκαιρία να 
δοκιμάσουν τα εξαιρετικά κρασιά της Περιφέρειας με τη μοναδική 
ποιότητα και γεύση που τα χαρακτηρίζει.

Παράλληλα με τη συμμετοχή στη διεθνή έκθεση “PROWEIN” 
η Περιφέρεια Κεντρικής Μακεδονίας διοργάνωσε Wine Tasting 
Event, στο οποίο παρουσίασε σε εισαγωγείς, επαγγελματίες του 
κλάδου, εκπροσώπους των μίντια και διαμορφωτές της κοινής 
γνώμης, τα κρασιά που παράγονται στον τόπο μας. Ακολούθησε 
η παρουσίαση των οινοποιείων και των ετικετών από τους συμ-
μετέχοντες οινοποιούς της Περιφέρειας, ενώ η εκδήλωση ολοκλη-
ρώθηκε με επιτυχημένη δικτύωση μεταξύ των οινοποιών και των 
καλεσμένων εισαγωγέων.

Ο Τομεάρχης Καινοτομίας και Εξωστρέφειας Σωτήρης Μπάτος 
σε δηλώσεις του τόνισε: «η Περιφέρεια Κεντρικής Μακεδονίας 
συμμετείχε με μεγάλη επιτυχία για πέμπτη φορά στη διεθνή έκθε-
ση PROWEIN, που είναι μία έκθεση από τις κορυφαίες στον κόσμο 
για τον οινικό κλάδο. Στόχος μας είναι να στηρίξουμε τους τοπικούς 
οινοποιούς στην προσπάθεια διεύρυνσης της εξαγωγικής τους 
ικανότητας και κατ’ επέκταση να προωθήσουμε την εμπορική εξω-
στρέφεια του αγροδιατροφικού τομέα της Περιφέρειας. Με τη στα-
θερή και διαχρονική παρουσία μας στη διεθνή έκθεση PROWEIN 
αποσκοπούμε στην αποτελεσματική προβολή και προώθηση των 
ποιοτικών και εκλεκτών οίνων της Περιφέρειας στις διεθνείς αγο-
ρές».
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Νηστίσιμες Νοστιμιές 
στο Πρατήριο της ΑΛΜΗ!

Η Σαρακοστή 
ήρθε, αλλά τα Ο-
ρεκτικά Ελληνικής 
Φύσης της ΑΛΜΗ 
είναι εδώ! 

Τα αγαπημένα 
προϊόντα της Ημαθίας είναι γνωστά σε όλη την Ελλάδα και το 
εξωτερικό για τις ιδιαίτερες γεμίσεις τους αλλά στο Πρατήριο της 
ΑΛΜΗ μπορείτε να βρείτε και μια εξαιρετική ποικιλία νηστίσιμων 
νοστιμιών για να στολίσετε το τραπέζι και τα σαρακοστιανά σας 
γεύματα. Μακεδονικές πιπερίτσες, ελιές με μπαχαρικά και σκόρ-
δο, λιαστές τομάτες και ψητά μανιτάρια σας περιμένουν!

Μπορείτε να προμηθευτείτε τα προϊόντα της ΑΛΜΗ στο Πρα-
τήριο στις εγκαταστάσεις της εταιρίας (5ο χλμ Ε.Ο. Αλεξάνδρει-
ας-Κρύας Βρύσης) από Δευτέρα έως Παρασκευή, 9:00 πμ 
– 15:00 μμ. 

Περισσότερες πληροφορίες στο 23330 27800 
και το info@almifoods.gr . 

Η Περιφέρεια Κεντρικής Μακεδονίας στη διεθνή 
έκθεση “PROWEIN 2023” του Ντίσελντορφ
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